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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXIII. évfolyam, 8. szám 2009. augusztus

Balmazújváros Város Önkormányzata 2000-ben alapította azokat a Bekton újra nagyszerût és az alkalomhoz illõ mûsorszámokat mutatott 
kitüntetõ címeket, melyek átadására ebben az évben is javaslatot be a nagyérdemûnek, de mindenképpen felemelõ volt, mert 
tehettek a képviselõk, a civil szervezetek, intézményvezetõink, valahogyan kerekre, egészre, talán úgy is mondhatnám magasztosra 
országgyûlési képviselõnk és polgármesterünk. sikerült minden. A zászlókkal bevonuló néptáncosok, az íjászkör 
A képviselõ-testület döntésének értelmében a „Város napján” tagjainak, a különbözõ Vitézi Rendek képviselõinek látványa, a 
rendezett díszünnepségen kapták meg dr. Tiba István polgármestertõl református lelkész Szabadi Árpád és a római katolikus plébános 
azokat a szép elismeréseket díjazottjaink, akik a városunkért Pankotai József igehirdetései, polgármester úr köszöntése, a Szép 
kiemelkedõ munkát végeztek. vagy, gyönyörû vagy Magyarország elõadásában közremûködõ 
Akik velük ünnepeltek, akik eljöttek, hogy a Szent Korona Polgár Lilla csengõ hangja, az V. Henrik õsbemutatója a zenekartól 
másolatának, és államalapítónknak tisztelegjenek, azt hiszem ugyanolyan felejthetetlen élményt nyújtott, mint Molnár László 
felejthetetlen élményben volt részük. A zsúfolásig megtelt szavalata. A léleknek, a szellemnek, de még a szemnek is volt mit 
Református templomban ünneplõbe öltözött emberek várták, hogy a befogadnia. Köszönet érte minden szereplõnek, az ünnepség 
Bekton zenekar fanfárjára bevonuljanak a díjazottak, városunk elõkészítésében, lebonyolításában közremûködõ segítõknek. 
vezetõi, meghívott vendégeink. A díszegyenruhába öltözött Az alábbiakban elsõsorban a díjátadó ünnepségen elhangzott méltató 
Koronaõrséget állva fogadta mindenki államalapításunk jelképének, a szavakat közöljük kitüntetettjeinkrõl, felvállalva, hogy teljes 
Szent Koronának a behozatalakor. Nekem nem illik dicsérni ezt a életútjukat, munkásságukat nem áll módunkban bemutatni. Városunk 
délutánt, hisz egyik szervezõje voltam az ünnepség elõkészítésének és lakossága, közösségei és az újság szerkesztõsége nevében kívánok 
lebonyolításának, mégis hiszem, hogy sokan hasonlóan gondolják, a mindannyiuknak erõt, egészséget, további életükhöz sok 
X. Kastélykerti esték rendezvényeinek ünnepi pillanatai közül ez a boldogságot. Kívánom, hogy elismerésükhöz méltóan továbbra is 
nap rendkívüli volt. Lehet, azért érzem így, mert sokunk szolgálják és szeressék városunkat, annak lakosságát.  
véleményével egyezett a kitüntetettek személye, lehet azért, mert a Takács Erika

elismertségének köszönhetõen a megye férjével együtt.
számtalan intézményében megfordult: 

Végh István pedagógust elsõsorban 
rendhagyó órákat, elõadásokat tartott, 

sport-tanári munkája révén ismeri 
kiállításokat nyitott meg, zsûrizett. Nö-

városunk lakossága. Lelkesedése a fut-
vendékeit az anyanyelv és a szülõföld 

ball, a kézilabda, a röplabda, az atlétika 
szeretetére nevelte, közülük sokan vá-

és úszás sportágakban diákjainál is igen 
lasztottak ez irányú középiskolát. Édes-

komoly eredményekkel járt. A Kalmár 
apja hitvallásához híven, mely szerint 

Iskola 1986-ban indította be a testneve-
„Az vagy, amilyen a munkád”- egész 

lés szakot, mely munka eredményeként 
életére helyes irányt adott. 

városunk a megye, a régió futball 
Diplomáját 1971-ben szerezte Nyíregy-

berkeinek közismert szereplõjévé vált. 
házán, magyar-történelem szakon. Elõ-

Végh István tanítványaival, az iskola 
ször gyermekkora színhelyén Telekhá-

csapataival 49 megyei elsõ, 19 második 
zán tanított, majd városunknak szerzett 

és 13 harmadik helyezést ért el. Országos 
tanítványaival számtalan elismerést. 

megmérettetéseken 7 elsõ, 3 második és 
Megyei és országos döntõkön jegyezték 

3 harmadik, illetve nemzetközi foci-
meg Balmazújváros és a Kalmár Iskola 

tornákon 2 elsõ, 5 második és 3 harmadik 
nevét, hisz ahol Erzsike megjelent 

helyezést értek el. Meggyõzõdéssel val-
növendékeivel, ott biztosan „termett” 1-

lotta mindig, hogy a pedagógus munkája 
2 díj is. Elsõk között kapta meg vá-

nem korlátozódhat csupán a tanórai 
rosunkban a „Vezetõ Pedagógus” címet. 

munkákra. A tanárnak, s különösen a jó 
„Kiváló Munkáért” kitüntetõ jelvényt 

tanárnak egyik ismérve, hogy részt vállal 
adományozott részére a Mûvelõdési 

az iskolája, a települése életében is. A  „Balmazújváros Kultúrájáért díjat” kapott Végh Minisztérium 1987-ben, majd 2002-ben 
diákok személyiségformálását bármi-Istvánné és Végh István. 1976-tól vált közismert megkapta a „Pedagógus Szolgálati 
lyen körülmények között fejleszteni kell: pedagógussá városunkban Véghné Erzsike és Végh Emlékérmet”.
legyen szó kulturális programról, iskolai István, amikor Kalmár Zoli bácsi kérésére letele- Ha hittel és szeretettel végezzük mun-
farsangról, edzésrõl, vagy éppen kirán-pedtek nálunk. kánkat, mindig fölemelt fejjel, egyenes 
dulásról. Határozott, talán megengedi  Mindketten, nyugdíjba vonulásukig a Kalmár Zoltán gerinccel járhatjuk az utunkat. Végh 
erõteljes, hangos beszédû tanárember-Általános Iskola kinevezett tanárai voltak. Istvánné azok közé a pedagógusok közé 
nek, igazgatónak tartották. De mindenki Véghné Erzsikét, mint határozott, melegszívû tartozik, akik munkájuk, közéleti sze-
tudta, tudja, hogy a Kalmár iskola, az pedagógust ismerhettük meg. Olyan lelkesen, mint Õ repléseik alkalmával mindig bebizo-
oktatásügy, a város közélete, a település igen kevesen tudnak mesélni: legyen szó a nyították és bizonyítják: a tanári munka 
fejlõdése mindig is elsõhelyen állt és áll szépirodalom remekmûveirõl, a magyar nyelv hivatás, és szolgálat. 
az életében. Hét alkaizgalmas szabályairól, vagy történelmünk dicsõ és Köszönjük neki több évtizedes ered-

fájdalmas pillanatairól. 25 évig volt az iskola ményes munkáját, s szívbõl gratulálunk 
pedagógiai munkaközösségének vezetõje. Szakmai 

lommal kapott 
társadalmi munkájáért kitüntetést. 1993-
ban „Toldi Miklós díjat”, majd 2003-ban 
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„Balmazújváros Sportjáért” kitüntetésben vezetõje, a felnõtt kézilabda, az NB III-as tete, a tisztességes, aktív, mindig megújulni 
részesült. 1990-tõl 2003-ig, nyugdíjba vonu- felnõtt labdarúgó csapat edzõje, s még kész család méltán kapta meg a Balmaz-
lásáig igazgatói feladatot is ellátott. 1994- sorolhatnánk a sort nagyon sokáig.  újváros Kultúrájáért díjat.  Több évtizedes 
2002-ig önkormányzati képviselõ, jelenleg István és Erzsike, mint a Végh házaspár, munkájuk, emberségük elismeréseként 
az Oktatási és Sport Bizottság külsõs tagja. fontos „kis közössége” városunknak. Példás vették át Balmazújváros Polgármesterétõl a 
Volt szakfelügyelõ, a megyei edzésközpont házasságuk, gyermekeik és unokáik szere- kitüntetésüket.

„Balmazújváros Kultúrájáért díj”- ban részesült Nagy Zoltán karnagy, a Veres Péter Gimnázium, 
Szakközépiskola és Szakképzõ pedagógusa, történelem - ének szakos tanára. A városi felnõtt vegyes 
kar elindítójaként, a gimnázium kórusának vezetõjeként, az Agapé egyházi kórus, a Római Katolikus 
Egyházközség képviselõ testületének tagjaként számos közösségi feladatot vállalt és vállal fel 
városunk életében.  Nemcsak, mint karnagyot és pedagógust ismer-hettük meg, de egyéb kulturális 
rendezvények (költészet napja, „lépjünk egyrõl a kettõre” vetélkedõ stb) versmondójaként, 
zsûritagjaként is közismert Balmazújváros életében. A kulturális programoknak nem csak aktív 
résztvevõje, de Õ maga - pl: koncert és színházbuszok szervezésével  kezdeményezõje is. Pedagógiai 
munkája során különösen nagy hangsúlyt fektet a tanulók zenei, - mûvészeti, - lelki gondozására. Akár 
az énektanári, akár a történelemtanári munkájára figyelünk, mindig megjelenik az egységre, a 
magyarságra nevelés: szép népdalok, Bartók, Kodály feldolgozásai énekkarra, gyönyörû versek, 
hõsies és fájdalmas csaták, ütközetek történelmünkben, az emberi lélek, a helyes út keresése, kutatása 
Istenhez, egyszóval a gondolkodó, érzõ emberre nevelés mindig ott van munkájában. Tanítványaival 
országos döntõbe jutott több alkalommal történelembõl, kórusával járja a megye településeit, s minden 
évben megörvendeztetnek bennünket Adventi Hangversenyükkel. Zoltán 1992-ben a Kodály Zoltán 
Zenemûvészeti Szakközépiskolában érettségizett trombita szakon Debrecenben, majd az egri 
Eszterházy Károly Tanárképzõ Fõiskolán történelem - ének- zene szakos diplomát szerzett. 1996-tól 
tanít a középiskolában, ahol a munka mellett 2000-ben történelem szakon egyetemi oklevelet szerzett a 
Debreceni Egyetemen. Kiemelkedõ nevelõmunkája, aktív közéleti szerepvállalásai miatt részesült e 
szép elismerésben. Fiatal kora ellenére olyan pedagógust, értelmiségi embert ismerhettünk meg benne, 
aki méltó arra, hogy közösségünk példaképe és megbecsült tagja legyen. Gratulálunk, s kívánjuk, hogy feleségével és szeretett családjával 
együtt teljesedjen be élete szülõvárosában. 

„Balmazújváros Városért” kitüntetõ címet adományozta a képviselõ testület 
Pankotai József plébánosnak. A Debreceni Esperesi Kerület esperes-helyettesét 
gondos igehirdetõi és kimagasló gyülekezetépítõ szolgálataiért javasolták e szép 
elismerésre. Bár még csak 11éve, hogy pappá szentelték, s öt éve, hogy 
Balmazújvároson teljesít szolgálatot, mégis településünk katolikus közösségének 
életében, de maga a város közéletében is igen eredményes munkát végzett, végez. 
Balmazújváros jó hírnevének öregbítéséért, az ifjúsági és felnõtt csoportok lelki-
gondozásáért, illetve számtalan család és közösség megmaradásának segítése területén 
nyújtott lelkiismeretes munkájáért vált érdemessé e kitüntetõ díjra. Fiatal kora ellenére 
a családok és egyének személyes problémáiban, a közép-iskolás korosztály 
útkereséseiben egyéni beszélgetésekkel, rendhagyó órák tar-tásával segíti a szülõk, 
pedagógusok munkáját. Számtalan tanyán élõ család lelki gondozását is felvállalja, 
nem nézve a fáradságot. Katolikus közösségét váro-sunknak megerõsítette, szeretettel 
fogadta mindenki. Egyszerûségével, közvetlen emberségével bizonyítja, hogy Isten 
szolgálata számára olyan életforma, mely példa lehet mindnyájunknak. Igehirdetõi 
tevékenységéhez a továbbiakban is jó egészséget kívánunk.

Molnár László színészt, a város hírnevéért, a mûvészetek pártolásáért tanúsított 
kiemelkedõ teljesítménye alapján javasolták a „Balmazújváros Városért” díjra.
A Szigligeti Színház elismert tagjaként, számtalan darab rendezõjeként (Gyalog 
galopp, Evita, Apa csak egy van stb.) az ország számos színházának vendégjátéko-
saként (pl.: Gyulai Várszínház, Nemzeti Színház) lehetünk büszkék városunk 
szülöttére. 1994-ben diplomázott Zsámbéki Gábor osztályában a Színház- és Film-
mûvészeti Fõiskolán. Kötõdve szülõvárosához szívesen vállal versmondást, zsûrizést 
intézményeink és településünk programjain. Felvállalva, hogy egy kisváros egyszerû 
családjának gyermekeként is lehet sikeres valaki, emberségét, segítõ, szeretetreméltó 
tulajdonságait megõrizve jár „haza” közénk.  Ezer szállal kötõdik városunkhoz, a mai 
napig itt van az állandó lakcíme is. A nyarat, és ha teheti a hétvégéit is itthon, a szépen 
felújított kis parasztházában szereti eltölteni. A puszta, a Hortobágy számára 
Magyarország legszebb helye  vallotta be nekünk. Lászlót nemcsak Önök, balmazúj-
városiak kedvelik és szeretik, de színésztársai is nagyra tartják. Ebben az évben kapta 
meg a Bodex-gyûrût is, melyet a Szigligeti Színház társulata ítélt meg neki. Ez az év, ez 
a szép 40. életév, reméljük, örökre megmarad, mint sikeres év számára. Bízunk benne, 
hogy a Liliomfi rendezésével is nagy sikert arat, s meghívhatjuk a megújult 
színháztermünkbe is. Soós Imre színész emlékét és városunk ízes beszédét megõrizve 
hisszük, hogy mindig képes lesz a megújulásra, emberségének, egyszerûségének a 
megõrzésére. Kitüntetéséhez gratulálunk.
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A „Balmazújváros Díszpolgára” kitüntetõ díjat Kányási Holb Margit képzõmûvész 
textiltervezõnek adományozta a város. Holb Margit, a sokak által ismert „hazánk fia”, mûvészeti 
munkássága révén országosan elismert. 1969-ben érettségizett városunk gimnáziumában, majd a 
Magyar Iparmûvészeti Fõiskola textil karán 1974-ben diplomázott. Kötõdése Balmazújvároshoz, a 
daru-i településrészhez nemcsak témaválasztásaiban, de finom szín és motívumhasználataiban is 
megjelenik. Autonóm, elsõsorban nemez és tértextil mûveiben a textilmûvészet XX. századi 
eredményeit ötvözi a gyapjú és más anyagok õsi megmunkálási módjaival. Szellemi és technikai 
összefonódásból született alkotásai átalakítják, élettel telítik a körülötte lévõ tereket. Mûvészeti 
munkásságával Balmazújváros mellett Debrecen, Hajdúböszörmény, Budapest, Lengyelország és 
számtalan neves kiállító-terem közönsége találkozhatott. 1977-ben és 79-ben Textiltervezõi Nívó 
díjban, 1998-ban Pro Renovanda Cultura Hungarie, 2004-ben pedig Debrecen Város Csokonai 
díjában részesült. Egyéni kiállításainak száma meghaladja a negyvenet, csoportos bemutatkozására 
több száz alkalommal került sor. Európa 14 országában vett részt textilmûvészeti és képzõmûvészeti 
kiállításokon. Európán kívül Japánban, Dél-Koreában, Kínában, Mexikóban, és az USA-ban is 
szerepeltek munkái. 
A textilmûvészet kortárs mûfajainak mûvelésén kívül néhány éve a textiltervezés és a textiltörténet 
tanításával foglalkozik iskolai keretek között, illetve kurzusok formájában. Elõadásainak fõ témája a 
magyar hagyomány, ezen belül a népmûvészet és az iparmûvészet kapcsolata. 
A Hagyományok Háza Igazgatói Tanácsadó Testületének tagja, valamint a Szõttes Zsûri-bizottság 
országos vezetõje 2004-tõl. 
Szerénységéért, szakmai tudásáért számtalan rajongó veszi körül. Szívesen látják és hívják zsûrizni, 
elõadásokat tartani. Balmazújváros lakossága mindig hálásan gondol rá, hisz sohasem tagadta meg 
kötõdését. Megmaradt egyszerûnek, szerénynek és segítõkésznek. Õt és szüleit mindig szívesen 

emlegetik, azon családok közé tartoznak, akik szeretetükrõl és emberségükrõl híresek.
Városunk elismerve kiemelkedõ szakmai teljesítményét örömmel és jóérzéssel ajándékozta és adta át a „Díszpolgár” címet Holb Margitka 
mûvésznõnek, melyhez ezúton is gratulálunk.

szülõk kapcsolatairól, a kiaknázatlan, és örökzöld anyós-após 
viszonyon át az öregségig. Ezeket a történeteket dalban jelenítették 
meg, és ízes tájszólással tették még valósabbá. A mesterien felépített 
elõadás során az érzelmek hullámzása kézzelfogható volt. Az öröm-

Minden ember számára fontos és alapvetõ szükséglet, természetes könnyek megjelentek a fiatal és idõs arcán egyaránt. Felidézte 
igény, hogy a dolgos hétköznapok színesebbé váljanak. Van, aki mindenkiben az élet során átélt örömöket és bánatokat, elõcsalogatták 
megtalálja a lehetõséget a kikapcsolódásra, vannak azonban, akiknek az énekes kedvûekbõl a hangokat. Együtt énekelt az idõs és fiatal, profi 
segíteni kell ebben. A szociális területen olyan tiszteletreméltó és amatõr, tapsolt egészséges és sérült. Megjelentek elõttünk a 
emberekkel foglalkozhatunk, akik átmenetileg, vagy tartósan külsõ szereplõk Huszka Jenõ operettjeibõl, a maga könnyed dallamvilágával, 
segítségre szorulnak az élet számtalan területén. A Balmazújvárosi mulattunk a cigányzenére, és együtt könnyeztünk a régi magyar 
Kistérség Humán Szolgáltató Köz- nótákon. Minden  korosztály meg-
pont integrált intézményként mûkö- találta a hozzá közelálló dalla-
dik, több szociális alap  és szakosí- mokat. Mindenki igazán jól érezte 
tott ellátás több száz igénylõjét szol- magát, ez látszott a sorok között 
gáljuk. Bentlakásos intézményünk körbetekintve, a mûsor közben 
26 idõs, idõsödõ személy számára magáról megfeledkezõ, a történet 
nyújt otthont. Egészségügyi álla- tagjává váló közönségen. A csillo-
potuk változó, ennek eredménye- gó szempárok mindent elárultak. A 
ként az otthon falait nagyon ritkán programok szervezése mindig el-
hagyják el. Ez a tény ösztönzött éri célját. Kikapcsolódunk, megis-
arra, hogy változtassunk ezen. merünk érdekes embereket, kicsit 
2009. július 16-án délelõtt került kizökkenünk a megszokott hét-
megrendezésre a Bocskai István köznapokból, részesei lehetünk 
Általános Iskola ebédlõjében egy olyan eseményeknek, amellyel 
zenés, táncos mulatság. A Szegedi nagy valószínûséggel nem talál-
Színház mûvészei, a Léghajó Társu- koztunk volna. Ez a szervezett 
lat tagjai szórakoztatták a megjelen- elõadás is beváltotta a hozzá fûzött 
teket. Mi, a közönség nagy izgalom- reményt. Minden megjelent 
mal vártuk az elõadást, hiszen a pozitív élménnyel távozott, amit 
négy éves, óvodás kisgyermektõl a megosztottunk egymással a 
kilencven éves nagymamáig, a találkozások alkalmával. Köszö-
beteg és egészséges fiataltól az idõs, net illeti a Bocskai István Általá-
megfáradt egyénig szép számmal nos Iskola vezetését, hogy a ren-
megjelentünk. Intézményünk több delkezésünkre bocsátották térítésmentesen az iskola ebédlõjét, hogy 
ellátási formáját képviselték a közönség körében. Jöttek az idõsek kellemes és kultúrált környezetben tudjuk a rendezvényünket 
klubjából, a közösségi pszichiátriai ellátásból, az idõsek otthonából. megtartani. A nagy sikerre való tekintettel szeretnénk hagyományt 
Kellemes meglepetésben volt részünk, mert a mûvészek fergeteges teremteni az elõadások szervezésével, külsõ környezetben minden 
elõadással örvendeztettek meg mindannyiunkat. A történet, melyet ellátottunk és hozzátartozóik számára.
megjelenítettek, az életünkrõl szólt. Egy fiú és egy lány találkozá-
sáról, s az életük minden fordulatával a családalapítás, a gyerekek és a 

„A legszebb napok nem azok, amikor valami váratlan, szokatlan, 
nagy dolog történik velünk, hanem amikor apró örömök érnek 
sorozatban, mint a zsinegrõl pergõ gyöngyszemek.”
                                                                      Lucy M. Montgomery

                                                                               Béres Sándorné
                                                                   Idõsek Otthonának egységvezetõje
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Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 2009. augusztus 3-án rendõri akció keretén 
belül bûncselekmény elkövetésének megalapozott gyanúja miatt, 6 fõ 
elõállításra került a Balmazújvárosi Rendõrkapitányságra. A gyanúsítottak 
vallomásukban teljes beismerõ vallomást tettek a 2009. 7. 22. virradóra 
ismertté vált, Balmazújvároson található élelmiszerbolt betöréssel 
kapcsolatosan. Vallomásukban a gyanúsítottak elmondtak több olyan 
betöréses lopást, melyeket szintén õk követtek el. A gyanúsítottak közül 1 fõ a 
folytatólagos gyanúsított vallomásában több olyan betörésrõl számolt be, 
melyet õ és társai követtek el. Ez a személy részt vett a 2009. február 28-án 21 
óra 00 perc és 2009. március 1-én 8 óra 00 perc közötti idõben a 
Balmazújvároson lévõ italdiszkont betörésében, a 2009. április 9-én virradóra 
a Balmazújvároson a piactér belsõ területén parkoló büfékocsi két alkalommal 
történõ feltörésében, valamint a 2009. Július hónapban Balmazújváros 
központjában lévõ egyik garázs feltörésében. A bûncselekmények során 
eltulajdonításra került dolgok egy része a nyomozás során feltalálásra került. 
Az eljárás során a fenti bûncselekmények elkövetésével gyanúsítható személy 
õrizetbe vételére került sor

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Tájékoztatjuk, hogy a közúti közlekedésrõl szóló 1988. évi 
I. törvény módosítása alapján 2009. augusztus 1-jétõl a 
biztonsági öv, a gyermekbiztonsági rendszer, a bukósisak és 
a mobil rádiótelefon használatára vonatkozó rendelkezések 
megsértõi is, közigazgatási eljárás keretében közigazgatási 
bírság fizetésére kötelezhetõk. Az eljárás határideje 30 nap, 
amely egy alkalommal 30 nappal meghosszabbítható. 
Korábban ezeket a cselekményeket a szabálysértésekrõl 
szóló 1999. évi LXIX. törvény, valamint az egyes szabály-
sértésekrõl szóló 218/1999. (XII. 28.) Korm. rendelet 
szerint szabálysértésként bírálták el, és így helyszíni 
bírsággal, illetve szabálysértési eljárás során szabály-
sértési bírsággal voltak sújthatók, és közúti közlekedési 
elõéleti pontot kellett kiszabni. A közigazgatási eljárás 
során a fenti szabályszegõ magatartást tanúsító 
elkövetõkkel szemben közigazgatási bírság kiszabására 
kerül sor, amelyek jogszabályban rögzített összegei a 
következõképpen alakulnak:
Menet közben kézben tartott mobil rádiótelefon használat 
miatt a jármûvezetõvel szemben lakott területen 10 ezer, 
lakott területen kívül 15 ezer, autóúton vagy autópályán 20 
ezer forint bírság szabható ki. 
A gyermekbiztonsági rendszer használatának elmulasztása 
miatt a jármûvezetõvel szemben lakott területen 15 ezer, 
lakott területen kívül 30 ezer forint, autóúton vagy 
autópályán 45 ezer forint bírság szabható ki.
A biztonsági öv és a bukósisak használatának elmulasztása 
miatt a jármûvezetõvel, illetve a jármû utasával szemben 
lakott területen 10 ezer, lakott területen kívül 20 ezer, 
autóúton és autópályán 30 ezer forint bírság szabható ki. 
A közigazgatási bírság kiszabása esetén közúti közlekedési 
elõéleti pont kiszabására nem kerül sor. Kérjük, hogy 
szabálykövetõ magatartásával a jövõben mutasson példát 
környezetének és így legyen részese a közlekedési 
balesetek áldozatai számának csökkentését célzó 
közlekedésbiztonsági erõfeszítéseinknek.

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az õszi lomtalanítás 
Balmazújvároson Hajdúböszörmény felé esõ részén, a 
vasúttól északra (Szigetkert, Újtelep, Bánlak, Bö-
szörményi út) 2009. szeptember 26-án, szombaton, 
Hajdúszoboszló felé esõ részén, a vasúttól délre (Deb-
receni u., Veres P. u., Daru, Németfalu, Lakótelepek) 
2009. október 3-án, szombaton történik és ekkor 
szállítják el a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. 
jármûvei a lomnak minõsülõ hulladékot. Az ingatlanon 
összegyûlt, feleslegessé vált, kisebb terjedelmû bútor-
darabokat, berendezési tárgyakat, valamint rongyot, ruhát, 
falevelet, virágmaradványokat, egyéb kommunális 
hulladékot zsákba vagy gyûjtõedénybe, melynek súlya 
darabonként nem haladja meg a 30 kg-ot tegyék ki a 
megszokott helyre a közterületen. A lomnak minõsülõ 
hulladék (háztartásonként maximum 1 m³) a lomtalanítás 
napján ingyen elhelyezhetõ a Regionális Hulladék-
lerakóba. Kérünk minden érintettet, hogy a lomtalanítási 
akció napján legkésõbb reggel 6 óráig helyezzék ki az 
elszállítani kívánt hulladékot.

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft.

 Balmazújvárosi Rendõrkapitányság Balmazújvárosi Rendõrkapitányság

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy Balmazújvároson a tüdõszûrésre                 
2009. 09. 17-tõl 2009. 10. 21. napjáig munkanapokon 8-14 óráig kerül sor, 
szûrõbuszon, az Orvosi Rendelõ épülete elõtt.
Személyre szóló értesítõlapok kiküldésére nem kerül sor. A szûrésen való 
részvétel háziorvosi körzetenkénti beosztás szerint szervezõdik, az alábbi 
idõpontokban:

Dr. Gonda Zsuzsanna 2009. szeptember 17-18.
Dr. Dicházy Tünde 2009. szeptember 21-22.
Dr. Kovács Tibor 2009. szeptember 23-25.
Dr. Szikora Miklós 2009. szeptember 28-30.
Dr. Papp Imre 2009. október 1-5.
Dr. Fekete Imre 2009. október 6-9.
Dr. Mazurka Balázs  2009. október 12-15.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a tüdõszûrés finanszírozása 
megváltozott. A kötelezõ egészségbiztosítás keretében igénybe vehetõ 
egészségügyi szolgáltatásokról és a szûrõvizsgálatok igazolásáról szóló 
51/1997. (XII. 18.) NM. rendelet értelmében az alábbiakat kell tudniuk:

· évente egyszer térítésmentes szûrésen vehetnek részt a már 40. 
életévüket betöltöttek, 

· a 40 év alattiaknak a tüdõszûrõ vizsgálatért térítési díjat kell fizetniük, 
melynek összege 920,- Ft a 284/1997. (XII. 23.) Kormányrendelet-
ben foglaltak alapján. 

A szûrésen való részvétel nem kötelezõ, az alábbi lakosságcsoport számára 
viszont a tüdõszûrésen való részvétel a hörgõrák fokozott veszélye miatt 
ajánlott:

· 40 éven felüli dohányosoknak és az exdohányosoknak, 
· rákkeltõ inhalativ (légúti) ártalomnak kitett személyek, 
· tüdõrák halmozott családi elõfordulása esetén.

Nem szükséges a részvétel azok számára, akik
· három hónapon belül mellkas röntgen vizsgálaton vettek részt, 
· várandós nõk. 

A szûrõvizsgálatra betegbiztosítási kártyáját, személyazonosító igazolványát 
és lakcímigazoló kártyáját szíveskedjen magával vinni.

Tájékoztatjuk a kerékpárral közlekedõket arról, hogy a Veres Péter utcán a 
temetõ felõl jövõk a Rózsa köznél (Györfi Sándor féle ruhásboltnál) le kell 
szállni a biciklirõl és a másik oldalon folytatandó a közlekedés. 
A tiltó tábla sajnos eltünt.
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gyerekek. Ez idõ alatt Mátyás Márta és Varga Edit, a Kalmár tag-
az ebédrõl Harangi intézménybõl Szabó Mihályné, Dr. Szabó Já-
Zoltán gondoskodott, nosné, Zsúposné Juhász Margit, Szarvasné 
aki egy hatalmas Dobi Mária és Kerekes Judit, a Központi Iskola 

A Balmazújváros Ifjúságáért Egyesület fõ bográcsban fõzte a slambucot, és bizonyára jól Kossuth téri tagintézményébõl Felhõsiné Tóth 
tevékenysége a gyermekek szabadidejének sikerült, mert mind elfogyott. Köszönjük Zoli Anikó, Dobi Istvánné, Németh Lászlóné, Mol-
megszervezése. Különös tekintettel a nyári bácsinak. Nagy izgalom volt minden hét végén, nárné Szabó Anikó, Széchy Józsefné, Harangi 
szünidõre, amikor a szülõk számára nagy és itt a zárónapon is a tombolasorsolás. Zoltánné, Harangi Sándorné és Juhász Ferencné 
segítség, hogy gyermekeik felügyelet alatt A tábor minden gyermek számára ingyenes volt, segítették a tábor lebonyolítását. 
tölthetik napjaikat, és még jól is érzik magukat és a résztvevõ felnõttek is térítés nélkül áldozták Az egyesület tagjai a tábor ideje alatt végig ott 
társaik között. fel szabad idejüket a gyerekekért. A négy hét voltak a gyerekekkel, és gondoskodtak arról, 
 Ebben az ében június 22. és július 16. között alatt 50 gyermek kapcsolódott be a táborba, hogy minden biztosítva legyen számukra. A 
négy héten át tartott a tábor, s az egyesület tagjai naponta változó, de általában 30 körüli szülõk és a gyerekek nevében is köszönjük az 
szervezték meg a gyermekek változatos létszámmal. egyesület vezetõinek, Széchy Józsefnének és 
programjait. A foglakozások között minden Az egyesület tagjai köszönetüket fejezik ki a Bódis Bélánénak, valamint Szõke Lászlóné, 
gyermek talált kedvére valót, hiszen voltak képviselõtestületnek az anyagi támogatásért, Somogyi Árpádné, Béke Jánosné, Bojtor 
manuális foglalkozások, mint pl. gyöngyfûzés, valamint a Bocskai és Kalmár Zoltán Általános Sándorné, Tasnádi Jánosné, Szarvasné Posta 
selyemfestés, rajzolás, színezés, papírhaj- Iskola vezetõségének és dolgozó-inak, amiért a Gyöngyi és Kiss Józsefné egyesületi tagoknak 
togatás, kedveltek voltak a játékos sportfoglal- Vörösmarty úti iskolaépületüket, udvart, áldozatos munkáját.
kozások, versenyek, népi gyermekjátékok, ze- tornaszereket a tábor rendelkezésére bocsá- Terveik szerint a tábort jövõre is megszervezik, 
nehallgatás és tánc. A zárónapon közös ki- tották, és készségesen segítettek mindenben. mert úgy érzik szükség, és igény van rá, a 
rándulás volt a Keleti partra, a TIVIZIG hétvégi Köszönet és elismerés illeti a pedagógusokat, gyerekek is szívesen jönnek, és jól érzik 
pihenõházához, ahol kellemes és szép kör- akik a nyári szünidõbõl egy-két napot önként magukat. További kellemes szünidõt, jó 
nyezetben telt el az utolsó nap. Itt szintén vállaltak azért, hogy a gyerekek tartalma- nyaralást kívánunk minden kedves olvasónak!
játékos vetélkedõk, focizás, tollaslabdázás sabban töltsék el a táborban  az idõt. Név szerint 
közben, és társasjáték mellett szórakoztak a is megemlítve a Bocskai tagintézménybõl Juhász Ferencné

Balmazújvároson már több éve sikeresen mûködõ OKJ-s 

biztonsági õr tanfolyamot indít a S.A.S. Akadémia Kft. 

Tanfolyam díja 38E + vizsgadíj.

- oktatás hétvégenként

- fegyverismereti vizsga lehetõség

- részletfizetési kedvezmény

Hölgyek és nyugdíjasok, 8 osztályt vég-zett és érettségizett 

fiatalok jelentkezését is várjuk!

Engedélyszám:13-0703-04

Információ: Tel. 06 30 526-4501

publikációs tevékenysége, több szakkönyvet is írt. Egyetemi és fõiskolai 
jegyzetei ma is használt oktatási forrásanyagok.
 A rendszerváltás után Újhelyi Imre Díjat (2004) és Életfa Emlékérmet 
(2005) kapott. Szülõföldjétõl sohasem szakadt el. Gyakran hazalátogatott. 
Szakmai tanácsokkal segítette városunk mezõgazdasági termelõit, 
szövetkezeteit. Az utóbbi idõben súlyos betegen töltötte napjait 
Budaörsön két gyermeke és nyolc unokája körében. Akik ismerték 

Augusztus 10-én a budaörsi temetõben helyezték örök nyugalomba 
tisztelték, szerették, emlékét kegyelettel õrzik. 

városunk neves szülöttének, a professzor emeritus Németi Lászlónak 
hamvait. Õsei mind apai, mind anyai ágon balmazújvárosiak voltak. 
Édesapja a református egyház harangozója volt. Németi József és 
Veres Zsuzsánna tíz gyermeke közül Õ volt a másodszülött. A 
debreceni Református Kollégiumban szerzett tanítói oklevelet. Nem 
ment tanítani, hanem a gödöllõi Agrártudományi Egyetemen folytatta 
tanulmányait. Itt szerezte agrármérnöki, agrárközgazdász diplomáját. 
A Földmûvelésügyi Minisztérium fõelõadója, majd osztályvezetõje 
lett. Az 1968. évi új gazdasági reform elõkészítésében és 
kidolgozásában vett részt, majd 1968-tól a Mezõgazdasági és 
Élelmezésügyi Minisztérium (MÉM) Statisztikai és Gazdaságelemzõ 
Központ fõigazgatója lett. 18évig szervezte és irányította az élel-
miszergazdaság információs rendszerét. 1970-tõl több egyetemen is 
tanított. 1984-ben lett a Magyar Tudományos Akadémia (MTA) dok-
tora. Tagja volt a MTA Minõsítõ és Agrár-közgazdasági 
Bizottságának. 1968–91-ig, nyugállományba vonulásáig a MÉM 
Vezetõ–és Továbbképzõ Intézetének fõigazgatója. Kiemelkedõ volt 

Király István
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Elementáris erõvel indítottak, szinte a szív egyszerre 
lüktetett a hangszerekkel. Rudán Joe torka teljesen 
kettévágta az éjszakát, felébresztve ezzel az esetleg mély 
álomba szenderülteket. Pillanatok alatt megmozdult az 
egész közönség, együtt énekelve sok-sok régi számot, 
balladát a zenekarral. A megállás nélkül játszó banda 
tényleg méltó volt a nevéhez, hisz pokoli jó zenét, pokoli 
jó elõadást tartottak.
A vissza-vissza vastaps jelezte, hogy fantasztikus volt az 
egész nap. Mindenki elégedetten nyugtázta, ennek a 
mûfajnak is teret engedett a város sokunk örömére, s a 
közel ezerfõs hallgatóság bizonyítja, igény van a 
rockzenére is.
A koncert végén színpadra hívták Derzsi Vezért, s 
megköszönték neki ezt a felejthetetlen napot. A vastaps 
közben is beszélni próbáló zenész kiemelte, hogy 
szeretné, ha egy kisebb Woodstock jelleget kapna ez a 
hely.
Külön megköszönték a támogatóknak a segítséget, 
kiemelten Kerekes Zoltánnak és párjának, Dobi Erikának, 

A felkelõ nap elsõ sugarai már a Kastélykertben érték Derzsi Bálintot 
lelkiismeretes és önzetlen munkájukat. 

és segítõit Balmazújvároson.
A II. Szent István napi rock-fesztivál lenyûgözõ, tökéletes és csodá-

Az elõkészületek nem kis munkát és energiát igényeltek, hisz 17 
latos élmény volt.

zenekar megszólaltatása egy napon, az nem mindennapi feladat. A II. 
Szent István napi rock-fesztivál kitalálója és atyja Derzsi 
Vezér a legtökéletesebb technikával vonult ki e napon, 
hogy méltóan tudjanak megemlékezni a hazai rock 
zenekarokkal államalapításunk ünnepére.
A tavaly kitalált és megvalósított esemény még sok 
nehézségbe ütközött, de az idei fesztivál elõl már szinte 
minden akadály elhárult. A kastélykert színpadát és a 
körülötte lévõ teret az önkormányzat térítésmentesen 
biztosította a résztvevõ zenekarok részére, amely mondjuk 
ki, hogy tökéletes helyszín egy ilyen rendezvényre. 
A délelõtt tízkor kezdõdött fesztivált fiatal, még 
szárnyaikat bontogató zenészek kezdték.
Németi Dániel egy feltörekvõ helyi srác, aki egy kicsit 
populárisabb hangvételben mutatta be tudását társával, a 
bájos Laurával. A nyitó számok után sorra következtek 
olyan zenekarok, mint a Smith Rock Family, a Monkey 
Cave, a 06-90 stb… stb. Ahogy telt az idõ, úgy kerültek 
sorba a nevesebb és ütõsebb formációk. A Magyarock, a 
Karantén, a Chrom Rt, már mind-mind letettek valamit a 
rockzene asztalára. Az õ zenéjük már komolyabb 
érdeklõdést mutatott, nagyobb „rajongó táboruk” van, így a 
délutáni órákra szinte benépesült a fesztivál helyszíne, nem 
kis megnyugvással töltve el a szervezõket. Ekkor már 
szinte megállás nélkül dübörgött a Rock and Roll, messzire 
hirdetve a városban, hogy a rock „Örök és Elpusztíthatatlan.”
Fantasztikus tehetségek tépték a húrokat, „püfölték” a dobokat pontos 
precizitással, talán néha extázisban is. Kiemelkedett a fesztiválból egy 
fiatal csapat, ami mellett nem lehet elmenni szó nélkül. A Rom 
zenekarról van szó, akik trió formájában játszanak. Fantasztikus 
összhangban voltak a srácok, amit a közönség néha szájtátva nézett. A 
dolog érdekessége, hogy ezek a fiúk még a 15 éves kort sem lépték át. 
Mi lesz még ezután?
S eljött a nap egyik fénypontja, Derzsi Vezér zenekara a Diktátor lépett 
színpadra. Ismét elõkerült a hófehér gitár, melynek hangjai, az elõcsalt 
dallamok, pillanatok alatt megmozgattak mindenkit. Rajtuk már 
látszott, hogy õk nem ma kezdték ezt a mûfajt, a közös zenélést. 
Nagyon szépen szólt minden, s a reményeknek megfelelõen ekkora 
már több száz rock-barát éltette ezt a mûfajt.
Az utolsó akkordok elcsendesedése után szinte az egész színpadot 
átrendezték, hisz következett az est nagyágyúja. A zsúfolásig megtelt 
kastélykertben némi szünet után robbant a Pokolgép.

A 2009. augusztus 20.-án megrendezett II. Szent István Napi 
Rockfesztivál  szervezõi ezúton szeretnék megköszönni  támoga-
tóik segítségét. Emellett köszönet a barátainknak, hogy egész na-
pos munkájukkal segítették a fesztivál sikeres megrendezését.  
Támogatóink: 
Balmazújváros Város Önkormányzata, BAKI Egyesület, Balmaz-
Bútor KFT,  Balmaz-Coop Zrt, Balmazújváros és Vidéke Takarék-
szövetkezet,  Bányhegyiné Buglyó Éva Konyhastúdió és Ajándék-
bolt, Bereczki Zoltán, Csobánné Patai Andrea, Kállai Erika , 
Jókai István vállalkozó, Juhász Ernõ, Koroknai Zoltán, Magyar 
Harcos, Pertovics Sándor, Rockinform, Romantic óvszer, Rózsa 
Imre, Simon Albert Árpád-Ház,  Sport presszó,  Ta-Ve BT Gyors-
büfé, Varga János, Forma Fitness, Tóth Zoltán, Radócz János, 
Luinox KFT Debrecen, König-Frost KFT, Elekrto-King, Balmaz-
Juh KFT,  Balmazújváros Városgazdálkodási Nonprofit Közhasz-
nú Kht 

Köszönettel: A Szervezõk 

Köszönet a támogatóknak

Csige Sándor
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Ahol a moziélmény 
filmkritikával párosul…

Filmklubunk elsõ témái véget értek. Akik tanulságosnak érezték, és 
kíváncsiak az újabb sorozatokra (vagy az azokat kísérõ finomságok-
ra…), illetve akiknek még nem sikerült eljutniuk ezekre az alkalmak-
ra, íme a következõ témák:
Ifi korosztály:
Carpe Diem!/Élj a mának!
 szept. 12:  A part (2000., amerikai filmdráma, 119')

Felnõtt korosztály:
A Szenvedés
szept. 24: A kilencedik nap (2004., német filmdráma, '98)

Idõpont: a csütörtöki (felnõtteknek) idõpont minden alkalommal 
18:30,  a szombati (ifinek) pedig mindig 19:00 (!!!)

Helyszín: B.újv. Kossuth tér 12., református gyülekezeti terem
Belépés: továbbra is díjtalan….

 Láss 
   a film mögé!!

2009. szept. 19. 14 óra: 
a „Múltunk és Jelenünk” helyismereti vetélke-
dõ szóbeli fordulója.
2009. szept. 30
 „ A Népmese Napja” - Benedek Elek 150. Szü-
letésnapja.
2009. okt. 5-12-ig tart a „Könyvtárak összefo-
gása a társadalomért” országos  rendezvény 
sorozat, melyhez sok, színes programmal kap-
csolódunk. Az idei téma a  nagyszülõ unoka 
kapcsolata, kreativitás, tájékozottság, egész-
ség. 
2009. okt. 11. 
„Könyves Vasárnap” Hagyományainkhoz hí-
ven ezen a vasárnap is nyitva tartunk és érde-
kes rendezvényekkel készülünk. 

2009.okt. 12-tõl 
„Õszi Gyermekkönyvnapok”. Fiatal olvasó-
inknak különbözõ programokat, író-olvasó ta-
lálkozókat szervezünk.

Minden rendezvényünkre szeretettel várjuk 
olvasóinkat és minden érdeklõdõt.
A programokról részletesen érdeklõdhet a 
könyvtárban személyesen, telefonon, vagy e-
mail-en.

A Lengyel Menyhért
Városi Könyvtár
Õszi rendezvényei

Lengyel Menyhért Városi Könyvtár 
dolgozói

színvonalas rendezéssel, mint ami a városban volt, ritkán találkozik. 
Ez a három nap volt az elsõ lépcsõfoka annak a folyamatnak, hogy pár 
éven belül akár már nemzetközi szintû verseny is lehet ebbõl a mi 
lovasforgatagunkból. Külön kiemelte, hogy örömmel látja, van 
utánpótlása ennek a remek sportnak. A 9-15 éves gyerekek káprázatos 
ügyességgel bántak a lovakkal, néha félelmet sem ismerve. A 
harmadik napon, ami csakis a gyerekekrõl szólt, ezt mindenki láthatta. 
Egy név mellett nem lehet elmenni szó nélkül. Szabó Kittirõl van szó, 
a bátor és ügyes tíz éves kis lovasról, aki már most számtalan verseny 
gyõzteseként állhatott ismét a dobogó legfelsõ fokára. A különbözõ 
településekrõl érkezett fiatal versenyzõk közül kiemelkedett még 
Pinczés Edit és Boros Hédi is, akik Kittihez hasonlóan remek lovasok.
A Gyeposz alapító tagja, Magyar Sándor, - jelenleg elnökségi tag is- 

Közel 20 éve nem volt ilyen esemény Balmazújvároson. A Fortuna technikai küldöttként volt jelen a harmadik napon. Mint mondta, 
Lovas Sport Klub szervezésében létre jött lovas napok, méltóan nagyon ügyes gyerekeket látott, sok jó lovassal találkozott már 
idézték fel a régi szép idõket. országszerte, de a Hajdú-Bihariak mindig kitûnnek a többiek közül. 
Már az elsõ napon rengeteg érdeklõdõ látogatott ki a Magdolna Az elsõ verseny messze felülmúlta a várakozásokat, mind technikai 
kiserdõnél tartott lovas napokra, ahol minden adott volt egy igazán megvalósításban, mind pedig a szervezésben. A versenyen folyamatos 
rangos versenyhez. Schmidt Zsolt az egész forgatag intézõje, kiszolgálás volt. Igényes és tiszta helyen, nagyon finom falatokból 
szervezõje, szinte megállás nélkül dolgozott ezen a három napon lehetett lakmározni. Magyaros pörköltek, sült kolbász, saláták és 
azért, hogy minél tökéletesebb legyen úgy a verseny, mint a vendégek köretek sokasága került az asztalra. A tûzõ nap elõl a sátrak alá húzódó 
szórakoztatása. vendégek nyugodtan és jóízûen csillapíthatták éhségüket. Az égiek is 
Az elsõ két napon csikósok és fogathajtók mutatták meg tudásukat a kegyesek voltak mindenkihez. Szervezõkhöz, versenyzõkhöz és a fel-
zsûrinek és a több száz érdeklõdõnek. Fantasztikus ügyességgel oldot- lépõ csoportokhoz egyaránt.
ták meg a feladatokat. Pompás és remek lovak álltak starthoz, remek Schmidt Zsolt szerint ez a verseny nem jöhetett volna létre ilyen 
lovasokkal. A pontos és precíz pályán ügyességi gyakorlatokat mutat- viszonylag rövid idõ alatt, ha az önkormányzat és a polgármester, 
tak be, ami köcsögverésbõl, vízhordásból, szlalomozásból állt. A illetve számtalan segítõ nem támogatja a klubbot ez irányú terveiben. 
csikósok és a fogathajtók rendesen megdolgoztak a sikerért, és A három napos lovas-forgatag méltó volt lovashoz, csikóshoz 
megdolgoztatták ezzel a zsûri fõbíróját is. Kucsora István nem kis egyaránt. Köszönet érte Schmidt Zsoltnak, a Fortuna Lovas Sport 
döntés elõtt állt, hisz mint mondta, aki ilyen szinten versenyez és Klub minden dolgozójának, a Polgárõrségnek, Tûzoltóságnak, a 
rajthoz mer állni, az már igazán sokat tud a lovas sportról. Hozzá tette fellépõ civil csoportoknak, egyszóval minden segítõnek, aki lehetõvé 
még, hogy sok kistelepülésen, illetve kisvárosban járt már, de ilyen tette, hogy a Magdolnában újra élet legyen. Csige Sándor

Helyszínek: az újonnan átadott autóbuszöblök
Célállomás: Veres Péter Emlékpark

A rendezvénnyel kapcsolatos bõvebb információk a 
plakátokon olvashatóak.

Autómentes nap

szeptember 22szeptember 22

  

 

SZÉLES ANDRÁS CITERAMÛVÉSZ:
"JÖTTÖMBEN-JÁRTAMBAN" C. ELÕADÁSA 
Helyszín: mûvelõdési központ - pódium terem   
Belépõ: 500 Ft

MAG ELÕADÁSSOROZAT

Szeptember 26. péntek 18 óra 
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Csizmadia Tamás, Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános 
Iskola, Kordás Nyomda, Dobi Virágbolt, Bella Donna Pizzéria, Írka-
Firka Papírírószer bolt, Máltai Szeretett Szolgálat, Kiss  Ajándékbolt, 
Magyar Vöröskereszt, Estike  Ajándékbolt, Berettyán Sándor, Szegedi 2009.08.16-án (vasárnap) megrendezésre került a III. Roma-nap 
Lajos, Jónás Csaba, Szabó Sándor, Drága Artúr, Drága József (Hosszú), Balmazújvároson.
Száva Ádámné (Marcella néni), Rácz Ambrus, Horváth Tibor és felesége Rendezvényünket sokszínû programokkal töltöttük meg (az alább 
Évi,felsoroltak is mutatják).

A fellépõk amatõr csapatokból álltak és mûsorszámaikkal 
Fõzõk, akik az elkészített ételeiket ingyen felajánlották:szórakoztatták, elkápráztatták az ott lévõ vendégeinket (kb.3000 

embert), akik szûnni nem akaró tapssal köszönték meg mûsorukat.
Máltai Szeretet Szolgálat, Száva Gyula, Száva Ádám, Szabó József, 
Kléner Sándorné, Rácz Gábor, Rácz Sándor, Drága Artúr, Nagy Szilvia, Felléptek:
Rácz András (Kutya Bandi), Eszenyi lányok: Bori és Juli, Dobozi Balmazújvárosi Rózsaliliom nevû citera együttes (Száva 
Vilmosné és Horváth László Téglási Béla, Vadász András és Vadász Julianna, Rácz Edit Vivien, Száva Genovéva)
Mihály (Kis Miska) Drága József (Hosszú), Cigány Kisebbségi Balmazújvárosi Roma Káfé (Báder János, Drága Sándor, 
ÖnkormányzatMakula Tamás),

Hajdúszoboszlói Estella Hastánc Stúdió növendéke Nagy A zsûrizett, finom ételeket jó étvággyal, megelégedéssel fogyasztották el 
Ágnes, az ott megjelent emberek.

Kléner Irén (Luna) és Tóth József: ének és tánc mûsora,
Köszönjük a zsûrik munkáját:Fekete Tûz Hagyományõrzõk Girincsrõl (Bittó Sándor és fia),

Egyeki Hagyományõrzõ Tánccsoport, Fõzõverseny: Sepsi Lajos, Nucz Lajos, Csonka-Kis Pál, Jenes Imre, 
Drága Zoltán (Zoló) zenélt és felesége Szilvi énekelt, Iszák László
Téglási Béla ének mûsora, Szépségverseny: Salánki Ágnes, Csonka-Kis Pál, Loós Brigitta, Posta 
Drága Imre (Cimiló) és Bagosi Tibi zenélt és énekelt, Zsolt
Balmazújvárosi Nyíló Rózsa Tánccsoport Nagy Szilvia Fociverseny bírója Berettyán Sándor, akinek itt szeretnénk köszönetett 
vezetésével, mondani, hogy a Kiskútújsoron és Révész utcára segített kialakítani egy-
Jónás család Kónyáról és Dihen Árpád közös zenés, táncos egy focipályát számunkra és azok környékének rendbetételét 
mûsora, szorgalmazta.
Hajdúböszörményi fiúk mûsora.

Szervezõk és lebonyolítók:
Klénerné Offra Zsuzsanna, Drága Artúr, Eszenyi József, Rendezõ fiúk, Rendezvényünk színvonalát és hangulatát emelte sztárvendégeink 
akik a rendre ügyeltek.kiváló mûsora: Bódi Guszti és családja.

A programok szervezetten, gördülékenyen, jó hangulatban követték 
Köszönjük minden jó szándékú vállalkozónak a támogatását.egymást.
Nagy örömünkre és meglepetésünkre szolgált, hogy fõként nem roma 

Támogatóink, akik anyagilag segítették rendezvényünket: származású vállalkozók támogatták a rendezvényünket, akik példát is 
mutatnak roma vállalkozóink számára a jövõre nézve.Balmazújváros Város Önkormányzata, Dr. Tiba István, Polgármester úr, 

Koroknai Imre, Alpolgármester úr, Aba Horváth István, EU Roma 
Egyesület elnöke, Városgazdálkodási Kht., Kalmár Zoltán és 
munkatársai, Veres Péter Mûvelõdési Központ, Tóth János és minden 
segítõ munkatársa, Polgárõrség  Salánki Ágnes, Halomalja Kft. 

Klénerné Offra Zsuzsanna, Drága Artúr
Munkaerõ-piaci menedzserek és a 
Balmazújváros Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata

2009. július 18-án osztálytalálkozót szerveztek a Központi 
Iskola 1959-ben végzett tanulói ballagásuk 50. évfordulója 
alkalmából. A találkozón szép számmal gyûltek össze, 
kifejezve egymáshoz való ragaszkodásukat, összetarto-
zásukat. Külön öröm volt a diákok számára, hogy négy 
egykori kedves tanáruk - Tallódi Sándor igazgató úr, 
Bányai Istvánné és a Györffi házaspár - is velük 
ünnepelhetett.

Augusztus 2-án a püspökladányi 
Törõ Gábor Hagyományõrzõ Nép-
dalkör ismét megrendezte a 
Nemzet-közi Betyár és Bordal 
fesztivált. Újvárost 4 népzenei 
együttes is képviselte. A fesztiválon 
résztvevõ együttesek és szóló 
énekesek mind-egyike minõsült 
neves zsûri elõtt. A „Veréce” 
Hagyományõrzõ Népdal-kör most 
csak ezüst minõsítést ért el, viszont 

szóló énekesi kategóriában a népdalkör tagja Juhász József arany 
fokozatot kapott és a zsûri a 34 fellépõ közül az õ éneklését tartotta a 
legjobbnak, így elnyerte a zsûri külön díját is.
Következõ héten Szomolyára utaztunk, egy nagyszabású országos dalos 
találkozóra. Itt a KÓTA minõsítette a fellépõket, ennél a szövetségnél 2 
évenként lehet minõsülni. Mivel a népdalkör 2008-ban volt minõsítve, 
így csak szóló énekesi kategóriában nevezhettünk be.
A közönség itt is megcsodálhatta Juhász József szép énekhangját, melyet 
a zsûri kiváló arany fokozattal és különdíjjal jutalmazott.
A „Veréce”Hagyományõrzõ Népdalkör és Egyesület tagjai nevében 
gratulálok és ilyen szép sikert kívánunk augusztus 26-án Gyõrben, ahol 
az ország legjobb amatõr nóta és népdal énekesei között folyik a verseny, 
az”Év dalosa” címért.

Török Andrásné - népdalkörvezetõ
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MINDENMINDEN

JÁRMÛKATEGÓRIÁBANJÁRMÛKATEGÓRIÁBAN

10-én, 14-én2009. szeptember
Tanfolyamindítások idõpontja 17 óra

Minden
tanuló gépkocsi

felszerelve!

A minõségi oktatás mellett
elkötelezett autósiskola!

Motoro
s

akciók!Motoro
s

akciók!
oktaméterrel
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Újítaná a ruhatárát?
Újítaná a ruhatárát?

Mi dez  lc  s er t  úsz
n t o són z e né meg ni?

Mi dez  lc  s er t  úsz
n t o són z e né meg ni?

Találkozzunk Találkozzunk 

Egyedi, szupert cuccok a bolti ár töredékéért!Egyedi, szupert cuccok a bolti ár töredékéért!

Hétrol-hétre!Hétrol-hétre!

Hétfo-péntek: 8.30-17.00Hétfo-péntek: 8.30-17.00
Szombat: 9.00-12.00Szombat: 9.00-12.00

Ebédido: 12.30-13.00Ebédido: 12.30-13.00

A ná unk a hel
kkor l   ye!

A ná unk a hel
kkor l   ye!

felszerelés
Tûzvédelmi 

Tûzoltókészülék
- ellenõrzés  

- javítás
- értékesítés

Telefon:
30/823-1258

almaz
vá oson

B

új
r

Játszva angolul!

www.gyerekangol.hu

6 hónapos kortól  14 éves korig
Balmazújváros

Dr. Nemes Magdolna
nyelviskola-vezetõ

06-30-359-3997

VÉRADÁSVÉRADÁS
Szeptember 23-án (szerda) 

10-tõl 17.30-ig. 

Helye: 

Debreceni u. 12.

(Irodaház)

Helye: 

Debreceni u. 12.

(Irodaház)

Hirdetésfelvétel:
Telefon: 06709310756

E-mail:
ujsag@balmazujvaros.hu

Uveg-centrumUveg-centrum
- Üvegezési kellékek és kiegészítõk kereskedelme- Üvegezési kellékek és kiegészítõk kereskedelme

- Sík, katedrál, hõszigetelt üvegek  - Sík, katedrál, hõszigetelt üvegek  

- Üvegek fúrása, csiszolása- Üvegek fúrása, csiszolása

Rendelésfelvétel: Balmazújváros, Kadarcs u. 65/a.
Telefon: 06-30/580-7555
e-mail: kadarcsuveg@freemail.hu

Rendelésfelvétel: Balmazújváros, Kadarcs u. 65/a.
Telefon: 06-30/580-7555
e-mail: kadarcsuveg@freemail.hu

- Tükrök- Tükrök

..

Önkormányzati képviselõk fogadóórái 

Önkormányzati képviselõk szeptemberi fogadóórái

DÁTUM IDÕPONT KÉPVISELÕ NEVE KÖRZET
00 00IX. 07. (hétfõ) 14  - 16 Varga László 8-as
00 00IX. 10. (csütörtök) 14  - 16 Iszák László 7-es

00 00IX. 12. (szombat) 8  – 10  Hegedûs János 2-es
00 00IX. 14. (hétfõ) 14  - 16 Varga Jánosné 6-os
00 00IX. 17. (csütörtök) 14  - 16 Koroknai Imre 4-es
00 00IX. 21. (hétfõ) 14  - 16 Blaskó Sándor 10-es
00 00IX. 24. (csütörtök) 14  - 16 Kati István 9-es
00 00IX. 28. (hétfõ) 15  - 17 Csonka-Kis Pál 1-es
00 00X. 01. (csütörtök) 14  - 16 Postáné Kecskés Ilona 5-ös

A fogadóórák helye: Balmazújváros, Kossuth tér 2. (FIDESZ iroda)

A képviselõi-fogadóóra idõpontokról tájékozódni lehet:
• a város honlapján (www.balmazujvaros.hu)
• a képújságban
• a Balmazújváros TV mûsorában
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Dr. Ónosi Csilla belgyógyász szakorvossal Ez ma már csak álom. Nekünk, mai orvo- nagyon toleráns betegek is, akik készségesen 
beszélgetek, aki kezelõorvosom is egyben, s soknak ez nem adatik meg. Mi minden terhet segítenek egymáson. A kérdésre válaszolva 
akihez mindig bizalommal fordulhatok. Õ kért ugyanúgy viselünk, mint bármelyik állam- ugyanakkor elmondhatom, elõfordult olyan 
meg, hogy elmondhassa meglátásait. polgár. Sõt, az eddigieket figyelembe véve is, hogy várandós kismama, közel a szüléshez 
Az utóbbi idõk tendenciái megerõsítettek olykor még plusz terheket is elviselve. Nem is csupán egy laboreredményt akart az orvosnak 
abban, hogy szólnom kell. Elég sok vélemény várunk mi különleges megkülönböztetést, de átadni, s az ottlévõk bizony nem engedték ezt 
jelenik meg különbözõ médiumokban, az ami jár, azt legalább biztosítsa számunkra a meg. Más esetben alig néhány hetes csecse-
egészségügyi dolgozók munkáját lehúzó, mindenkori kormányzat. mõt vittek a fül-orr-gégészetre és három órát 
igazságtalanul bíráló formában, de az hogy Kérem Doktornõt, hogy szóljon arról is, kellett a mamának várakoznia, hogy bejusson 
mi mit élünk meg nap, mint nap, milyen milyen a jelenlegi orvos-beteg viszony? Mik a beteg gyermekével az orvoshoz. Nem enged-
problémákkal kell megküzdenünk, nem problémák? ték elõre. Inkább tûrték a gyermek nyöször-
igazán mondják el az újságok és más Ugyancsak minden orvoskolléga vélemé- gését, sírását. Elõfordult az is, hogy súlyosan 
médiumok. Ez számukra nem érdekes hír, de nyére alapozva elmondhatom, hogy azt lázas gyermeket vittek orvoshoz és az 
az igen, ha belemarhatnak az orvosokba, látjuk, egyre több szociális, gyakran a min- asszisztensnõ soron kívül engedte be, hogy 
egészségügyi dolgozókba. Olykor elõforduló dennapok megélhetési problémája csapódik mihamarabb ellátást kapjon. Az a beteg, aki 
orvosi hibákat felnagyítanak, általánosítva le a rendeléseken. Ezzel jó szándékunk elle- úgy gondolta õ következett volna, feljelen-
ezzel az egész magyar orvosi társadalmat. nére sem tudunk megküzdeni. Sõt még abban tette az asszisztensnõt azzal a váddal, hogy 
Arról nem nagyon szólnak, hogy az utóbbi sem tudunk segíteni, hogy kinek jár köz- kivételezik a betegekkel. Ilyen és hasonló 
idõben jelentõsen megváltoztak a munka- gyógyellátás, kinek nem. Ez nem a mi kom- esetek tucatjait mondhatnám. Tudom én, 
körülményeink. Ezt az orvos kollégák is petenciánk. Amíg elmondjuk a betegeknek, hogy rohanó a világ, tudom nagyon sok gond, 
megerõsítenék. Amirõl a betegek nem tudnak hogy mi a járható út, hová kell fordulniuk, ez probléma terheli az embereket. Azt is tudom, 
az - az, hogy nagymértékben megváltozott az mind jelentõs idõt rabol el az effektív hogy elidegenedõ tendencia mutatkozik meg 
egészségügyi dolgozók finanszírozásának betegellátástól. Lassítja a rendelés menetét. a lakosság körében. Véleményem szerint 
rendszere. A vizitdíj eltörlésekor egy kom- Azt is naponta tapasztaljuk, hogy a szociális ezek ellenére emberségünket nem kellene 
penzációt ígért az Országos Egészségbiz- és megélhetési problémák miatt iszonyatosan feladni.
tosítási pénztár. Ez hazugság, félrevezetés türelmetlenek némely betegek. Ez a türel- Doktornõ, ez utóbbi mondatából is kicseng a 
volt. Az orvosok eddig ezt nem kapták meg. metlenség ragadós nyavalya, nincs ellene humánum, az együttérzés embertársai iránt. 
Így havi finanszírozásuk jelentõsen csökkent. medicamentum. Nem akarok általánosítani Honnan van ez irányú empátiája? 
Kevesebb a betegek ellátását követõ akkor, mikor azt mondom, hogy némelyek Szeretném elmondani, hogy egy orvosnak a 
pénzösszeg, miközben az eszközök árai, a egoista módon csak saját érdekeiket nézik, nagyfokú szakmai tudása mellett egy kicsit 
megnövekedett ÁFA, a rezsiköltségek elfelejtkezve a mellettük lévõkrõl. Tapasz- pszichológusnak is kell lennie, hogy az em-
anyagilag egyre nagyobb terheket rónak a talható olyan eset is, hogy a beteg köve- berek lelkéhez megtalálja azt a bizonyos 
szakrendeléseket vagy háziorvosi rendszert telõzve és betegjogát emlegetve lép föl. csodakulcsot, ami kinyitja a lelki titkok tárát. 
ellátó orvosok számára. Nekünk a rossz Sajnos ilyenkor nehéz megmagyarázni, hogy Nekem még megadatott az a szerencse, hogy 
körülmények között is biztosítanunk kell a bennünket a törvény adta lehetõségek kötnek. olyan tanítómesterem volt, amilyen manap-
zavartalan betegellátást. Mindezek mellett a Nap, mint nap vannak atrocitások, olykor ság ritkaság. Egy életre elkötelezett orvosi 
kórházak is  óriási  bajban vannak. még testi épségünket is veszélyeztetve hivatásomban Prékopa Álmosnak az a mon-
Csõdveszély fenyegeti õket. Nem tudják a dúlnak-fúlnak bizonyos személyek. Olyan data, hogy nem a betegséget, hanem a be-
beszállítókat kifizetni, nem tudják megvenni gyógyászati segédeszköz felírását követelve, teget gyógyítjuk. A beteget, akinek lelke is 
a betegellátáshoz szükséges anyagokat, amire nem vagyunk jogosultak. van. A lélekhez pedig csak megfelelõ empá-
gyógyszereket. Ugyanez sajnos a szakren- Egy diagnózis megállapításáról elmondható, tiával lehet eljutni. Soha nem felejtem el mes-
delésekre és a háziorvosi rendszerre is igaz és hogy ahhoz az orvosnak nyugodt, csöndes teremnek Prékopa doktornak tudós tanítását. 
valós. Félreértések elkerülése végett mon- miliõ szükséges. Vannak sajnos olyan Megjegyzem azt is, hogy az empátia nemcsak 
dom, hogy ez országos tendencia. Ebbe Bal- betegek, akik errõl megfeledkezve hangos az orvos részérõl szükséges, hanem a beteg 
mazújváros Önkormányzatának nincs bele- beszéddel zavarják munkánkat. A folyamatos részérõl is orvosával szemben. Mi is érzõ 
szólása. Tudom, hogy Képviselõtestületünk alapzaj mellett az ember koncentrációs emberek vagyunk, nekünk is van szívünk és 
ezek ellenére mindent megtesz, hogy képessége csökken. Ez alól az orvos sem teljesítõképességünk. Az egy dolog, hogy mi 
Balmazújvároson magas színvonalú egész- kivétel. Volt eset, amikor a szív zörejének egészségügyi dolgozók, ideértve jómagamat 
ségügyi ellátást kapjanak a betegek. Elmond- hallgatásakor csak egy minimális erõsödés is nemegyszer 39-40 fokos lázzal is 
hatom azt is, hogy a nehézségek ellenére azért hívta föl a figyelmet arra, hogy nagy a bemegyünk dolgozni. Az is egy dolog, hogy 
mindannyian eleget teszünk továbbképzési probléma és hamarabb vissza kell menni a nekem eddig valamennyi operációmat 
kötelezettségeinknek. Mindenki rendszere- betegnek a kardiológiára, mint ahogy azt hétvégén csinálták és hétfõn már a rendelõ-
sen részt vesz nem csak az elõírt, hanem a elõzõleg elõirányozták. Sürgõs mûtétre volt ben voltam. Soha nem engedtem meg ma-
szakmájába vágó továbbképzéseken is, szükség, mert a szívbillentyûjének állapota gamnak azt a luxust, hogy táppénzre menjek. 
amelyek olykor munkanapokat vesznek olyan stádiumba jutott, hogy azonnali cserét A sort még folytathatnám.
igénybe. A betegek ezt észlelik, és egyesek kellett végrehajtani. Ilyen esetek felisme- Belgyógyász szakorvosként a jövõben mit 
zúgolódnak is miatta az orvosokat hibáztatva.  résére, csöndre, és nagyfokú koncentrációra szeretne, hogy megvalósuljon?
Azt nem tudják, hogy sokszor a pihenõ van szüksége az orvosnak. Ezt nem tudják Ebben az évben lesz 17 éve, hogy Balmaz-
hétvégeken is teszteket írunk, egyre többet sokan, ezért elõfordul, hogy ki kell szólni - újvároson dolgozom. Családi szálak is köt-
kell adminisztratív munkákat végeznünk, csönd legyen már az istenért! nek ide. A Kenézi kórház 1-es belgyógyá-
ugyanakkor biztosítanunk kell az ápolónõk Néhány példát említve arról is szóljon kedves szatáról kerültem mostani munkahelyemre. A 
továbbképzését is. doktornõ, hogy milyenek a betegek egymással jövõben is normális orvos-beteg kapcsola-
Vespasianus római császár, az orvosokat szemben? tában szeretném folytatni hivatásomat. Jó 
mentesítette mindennemû szolgáltatás, adó Nem általánosítok akkor, amikor azt lenne tudni, hogy a mostaninál mélyebbre 
alól, tekintettel hivatásuk nagyfokú társa- mondom, bizony elõfordulnak extrém esetek már nem süllyedhetünk. Szeretném, ha 
dalmi hasznára. amellett, hogy vannak nagyon humánus, betegeink is belátnák, hogy az orvosnak is be 
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Fenti idézet szellemében tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy a önálló életvitel fenntartása mellett felmerülõ krízishelyzetek 
Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási elhárítására nyújtott ellátás. Ez az ellátás egész nap és éjszaka is 
Tanácsa úgy határozott, hogy a szociális ellátórendszert a térségben megadja a biztonságot az idõs, beteg emberek részére. 
/Balmazújváros, Hortobágy, Egyek, Tiszacsege/ 2009. június 1-tõl ·Támogató szolgáltatás: a fogyatékkal élõ személyek lakókör-
egységes intézményként mûködteti. A Balmazújvárosi Kistérség nyezetben történõ ellátása. Mindenekelõtt a lakáson kívüli közszol-
Családsegítõ és Gyermekjóléti Szolgálata, illetve a Balmazújváro- gáltatások elérésének segítésére, lakáson belüli speciális segítségnyúj-
si Kistérség Szociális Szolgáltató Központ által ellátott feladatokat tásra irányul. 
2009. június 1-tõl egy új intézmény, a Balmazújvárosi Kistérség · Közösségi ellátás - közösségi  pszichiátriai ellátás: a pszichiátriai 
Humán Szolgáltató Központ látja el. Az intézmény által nyújtott betegek lakókörnyezetben történõ gondozása, továbbá gyógyulásuk és 
ellátások neve jelzi azokat a feladatokat, melyek a szolgáltató fel- rehabilitációjuk elõsegítése. 
adatkörébe tartoznak. · Nappali ellátás  idõsek klubja: a tizennyolcadik életévüket betöltött, 
· Családsegítõ, mert családsegítést végez, vagyis lelki problémák, egészségi állapotuk, illetve idõs koruk miatt szociális és mentális támo-
családi konfliktusok, krízisek esetén segítséget nyújt az egyének, gatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek napköz-
családok részére. Tájékoztatást és segítséget nyújt a hivatalos beni ellátását, hétfõtõl péntekig az Idõsek Klubja biztosítja.  
ügyek intézésében · Ápolást - gondozást nyújtó intézmény - idõsek otthona: Az önmaguk 
· Gyermekjóléti Szolgáltatás, melynek feladata a gyermekek testi, ellátására nem, vagy csak folyamatos segítséggel képes személyek ellá-
lelki egészségének, családban történõ nevelkedésének elõsegítése, tása, mentális gondozása, valamint egészségügyi ellátása családias, 
veszélyeztetettség megelõzése, vagy a már kialakult veszélyezte- színvonalas légkörben. Intézményünk dolgozói megfelelõen képzett 
tettség megszüntetése. szakemberek, akik magas szintû tudással, áldozatkész munkával segítik 
· Étkeztetés, mely legalább napi egyszeri meleg étkeztetést biztosít a hozzánk forduló, segítséget kérõ ügyfeleket problémáik megoldásá-
azoknak a szociálisan rászorult személyeknek, akik ezt önmaguk, ban. Mindenkinek megadjuk a lehetõséget bizalmas, négyszemközti 
ill. eltartottaik részére nem képesek biztosítani. beszélgetésre. A hozzánk forduló, segítségre szoruló klienseket  kéré-
· Házi segítségnyújtás: a szolgáltatást igénybe vevõ személy sükre anonimként kezeljük, a dolgozókat titoktartás kötelezi. Ügyfele-
részére saját lakókörnyezetében biztosítja az önálló életvitel ink többnyire szociális problémákkal küzdõ emberek, családok, akik 
fenntartásához szükséges ellátást. napi életvitelük, lelki-mentális problémáik miatt keresnek bennünket. 
· Jelzõrendszeres házi segítségnyújtás: a saját otthonukban élõ, Irodáinkban várjuk azokat, akik úgy érzik, hogy problémáik megoldá-
egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a sában segítségre szorulnak. Az egyes ellátási formákról a Balmaz-
segélyhívó készülék megfelelõ használatára képes idõskorú, vagy újváros Újság következõ számaiban nyújtunk részletes tájékoztatást. 
fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az 

„Öröm jónak és egészségesnek lenni.
Ami még nagyobb öröm, szolgálni tudni.
Ne hidd, hogy csak a nagy szolgálat érdem.
Az apró szolgálat öröme is létezik.” /Gabriela Mistral/

      Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ

A városi lapban megjelent anno 
Király István Balmazújváros nagy-
családosai cikksorozatában a ma is élõ 
Györfi családról egy írás. Én errõl a 
családról, illetve e szép nagycsalád találkozójáról szeretnék egy két köszönõsort írni.
A Györfi családban 8 élõ testvér van. Ezen testvérek gyermekeinek, az unokatestvéreknek 
szervezett két unokahúgom „találkozót”. Néhányan, a fiatalabb nemzedék közül csak közvetve 
hallottak a rokonokról. A szüleink, egymás gyermekeinek és unokáinak életútját gyakran csak 
szájhagyomány útján ismerték, hisz az élet sokfelé elszólította e nagycsaládot. Ez pedig ránk, 
unokatestvérekre, gyermekeinkre különösen igaz. Sok egyeztetés, telefonálás, címek utáni 
„nyomozás” után sikerült találkoznunk az Árpád-házban ez év júniusának végén. Érkeztek 
Százhalombattáról, Hajdúszoboszlóról, Gödöllõrõl, Debrecenbõl, s természetesen itthonról is. 
Volt, aki a házaspárjával, élettársával, vagy ha az élet úgy hozta egyedül érkezett. Még a 40-50 
éves korosztály ismeri is egymást, viszont a pillanat különlegességét az adta, hogy volt olyan 
rokon, akit már 10- 15 éve sem láttunk. Nagyon kedvesek voltak azok a percek, amikor a 30 éves 
unokatestvér nem is találkozott még a másik városban élõ 60 éves rokonával, s alig tudták 
eldönteni, hogyan is üdvözöljék egymást. 
Anélkül hogy pontosan összeszámláltam volna, a közel 40 fõs kis társaság a találkozás, és a 
viszontlátás örömétõl meghatottan töltött el egy csodaszép estét. Mindenki mesélt magáról és 
családjáról. Volt közöttünk, aki magasan kvalifikált emberré vált, de voltak egyszerû életet élõ 
családtagok is. A lényeg, hogy együtt voltunk, megtaláltuk egymáshoz a közös hangot, s boldogan 
idéztünk fel régi, szép emlékeket a múltból. Természetes, hogy mindnyájan mások vagyunk, az 
élet, a kor, a szakmai és magánéletbeli különbségek, az adott település, ahol élünk más- más 
lehetõségeket, örömöket, nehézségeket adott számunkra. De abban biztos vagyok, hogy aki jelen 
volt, az feltöltõdött a tisztán áradó szeretettõl. Hiszem, hogy ritka az olyan találkozó, ahol nem 
karrierrõl, nem pénzrõl, de még csak nem is politikáról esik szó- csupán szeretetrõl és egymás 
iránti tiszteletrõl.  Azért írtam meg ezt, hogy kaotikus világunkban értékként emeljem ki e 
gyönyörû találkozót, a család fontosságát. Szeretném megköszönni az idõt, energiát nem sajnáló 
két szervezõnek Lenténé Györfi Mártának és Koroknai Ilonának, hogy a találkozó létrejött. 
Köszönöm, köszönjük mindnyájan.
„A szeretet csodálatos dolog, sosem kell elvennünk valakitõl, mindig jut belõle bõven 
mindenkinek.”

Köszönettel: Rédainé Bordás Ibolya - unokatestvér

kell tartani a jogszabályt, amit 
ellenõriznek a Társadalombiztosítás em-
berei. Bennünket, orvosokat bármilyen 
sérelem is ér némely beteg részérõl, meg 
kell próbálnunk ezt úgy feldolgozni, 
hogy a soron következõ betegekkel ezt ne 
éreztessük. Ez bizonyos esetekben nem 
könnyû. Jó lenne, ha a jövõben ilyenre 
kevés esetben kerülne sor. Amennyire 
képesek vagyunk rá, nekünk türelmesen 
végig kell hallgatnunk a beteget, akkor is, 
ha nehezen tudjuk kideríteni a bajt. Volt 
olyan helyzet, hogy pánikba esett páci-
ensünk 48 óra alatt többször megfordult 
az ügyeleten, a háziorvosánál, míg végül 
visszakerült a belgyógyászatra és hosszas 
orvosi kérdezõsködés után kiderült, hogy 
egy családi probléma okozta a bajt, a 
pánikot. Szeretném elmondani, hogy 
nem panaszkodni akartam, csupán õszin-
tének lenni és azt elmondani, hogy ben-
nünket, egészségügyieket is gyötörnek 
gondok, sérelmek. Köszönöm Pista bá-
csinak, hogy meghallgatott, s remélem, 
hogy az újság hasábjain keresztül az 
Olvasók is érzékelni tudják: csak együtt 
tehetünk a rendelõink nyugalmáért, a 
városunk, s az ország egészségügyéért.
Kedves doktornõ, köszönöm az õszinte, 
emberi szavakat.

(folytatás a 10. oldalról)

Burai István
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Üdvözlettel az Angyalliget lakói 

2009. június 02.-án megnyitotta kapuit az Angyalliget Lakóotthon, és 7 lakó már 
be is költözött. 
Az Angyalligetben autizmussal élõ fiatalok laknak. Mivel a város lakói bárhol  az 
utcán sétálva, vásárlás közben, strandon  találkozhatnak velük, és kísérõikkel, 
szeretném bemutatni õket. 
Az autizmus rendkívül összetett , az egész személyiséget érintõ zavar. Az amúgy 
megszámlálhatatlan jellemzõjét négy alapvetõ csoportba sorolják: észlelési zavar, 
megkésett beszéd/nyelvi fejlõdés és visszafejlõdés, bizonytalan kapcsolatterem-
tési készség, és  teljes személyiséget/önbizalmat érintõ kérdések. Bár ez a négy 
elem majdnem minden érintettre igaz, az autizmus sprektrumzava: tehát nincs két 
teljes egyforma autizmussal élõ személy. Mindegyikük a skála más-más pontján 
helyezkedik el. Ebbõl következik, hogy nincs általános szabály arra, hogyan is 
közeledjünk hozzájuk. 
Vagy talán mégis van! Szeretettel!  
Viszont van néhány dolog, amelyet minden autizmussal élõ szeretne, ha tudnál: 
1. Elõször is és mindenek elõtt ugyan olyan ember vagyok, mint Te, „csak „ 

autizmussal élek. Gondolj bele! Lehet, hogy Te szemüveggel, vagy járókerettel, 
hallókészülékkel „élsz együtt”. Az autizmussal élõ lehet ránézésre „normális”, 
de viselkedése különös, vagy akár nehezen kezelhetõ is lehet.  Az autizmus még 
azok számára is kiszámíthatatlan, akik nap, mint nap találkoznak vele. 

2. Az autizmussal élõ számára a hétköznapi ingerek  színek, szagok, hangok, ízek- 
amelyeket talán te észre sem veszel, akár fájdalmasak is lehetnek. Egy egyszerû 
vásárlás is pokol lehet egy autizmussal élõnek.
- A hallása túlérzékeny, több tucat ember beszél egyszerre. A hangfalakból üvölt 
a zene, sípolnak, kattognak a pénztárgépek, csecsemõk üvöltenek, kocsik 
csikorognak, búg a neon… Az agyam nem tudja megszûrni ezeket az ingereket. 
Mindent hallok!
- A szaglásom érzékeny: a hentespultnál nem friss az árú, a mellette álló 
embernek testszaga van, a sorban elõtte levõ babának kakis a 
pelenkája…stb;minden szag keveredik, és nekem hányingerem van. 
- Vizuálisan érzékeny: a neon túl erõs- és még zümmög is- a fény mindenhonnan 
visszaverõdik, mindenhol ablakok vannak, amelyeken „ki kell nézni”, a tükrök, 
üvegek csillognak, tükrözõdnek … fáj a szememnek, ezért behunyom, 
eltakarom. 

3. Konkrétan gondolkodom. Ez azt jelenti, hogy szó szerint értelmezem a nyelvet. 
- Teljesen összezavar, ha azt mondod: „ lassan a lóval”, amikor azt akarod, hogy 
ne siessek. Én a lovat fogom keresni, és továbbra is sietek. Azt mondod: 
„gyerekjáték”, amikor sehol nincs sem gyerek, sem játék. 
- A szólásokat, kétértelmû kifejezéseket, célzásokat, gúnyt nem értem. 
Egyszerûen nem tudom értelmezni amit mondasz. 
- Zavaromban ilyenkor lehet, hogy elkezdek hangosan nevetni, vagy kiabálni, 
esetleg elszaladok. 
- Mivel a nyelvhasználat számomra nehéz, kérlek ne csak mondd, hanem 
mutasd is meg, hogy mit hogyan csináljak. Ha kell, többször is…

4. Segíts a kapcsolatteremtésben! 
- Én nem ismerem fel, hogy kezet akarsz fogni velem, vagy meg akarsz 
simogatni. Lehet, hogy megijedek a mozdulatodtól. De elõfordulhat, hogy nem 
tudom elviselni más ember érintését. Tudod, lehet, hogy túlérzékeny a bõröm, és 
fáj az érintés, vagy a szagok zavarnak…annyi minden lehet. Ezért kérlek, ne 
hidd, hogy barátságtalan vagyok. 
- Nem tudom, hogyan kell válaszolni, ha közelednek felém. Lehet, hogy 
visszahúzódom, lebújok, vagy lehet, hogy nem oda illõ dolgokról kezdek 
beszélni. / Azt tudom, hogy válaszolnom kell, csak nem tudom, hogy mit./
- Nem könnyû megmondanom, mire van szükségem, amikor még csak nem is 
ismerem azokat a kifejezéseket, amelyekkel kifejezhetem az érzéseimet. Lehet, 
hogy éhes vagyok, csalódott, riadt, vagy össze vagyok zavarodva. Ezeket az 
érzéseket azonban képtelen vagyok szavakba foglalni. A testbeszédembõl kell 
kitalálnod, mire van szükségem. Képzeld el azt, hogy Te egy eldugott, 
bennszülöttek által lakott szigeten ébredsz. Nem ismered a nyelvet, a 
szokásokat, nincs ismerõsöd, barátod, nem tudod mit várnak el tõled, mikor mit 
kellene tenned… Így érzem én magam közöttetek. 

5. Néha kiborulok!

- A kiborulások, kitörések, rohamok vagy hívd ahogy 
akarod, nekem még sokkal ijesztõbbek, mint neked. 
Kiváltó oka, hogy egy vagy több érzékszervem 
túlterhelt. Ne felejtsd el, hogy minden viselkedés 
egyfajta kommunikáció. Mivel szavakkal nem megy, 
így adom a környezetem tudtára, mit váltanak ki 
belõlem a környezetem történései. 

És végül három szó: türelem, türelem, türelem. Próbáld 
meglátni a jó oldalaimat ! Lehet , hogy nem vagyok túl jó 
a szemkontaktus vagy a társalgás területén, viszont nem 
pletykálok, nem hazudok, nem csalok a játékban, nem 
ítélkezem mások felett. Ne gondolj olyan dolgokra, hogy 
„ ha legalább egy kicsit jobban…”, vagy”miért nem 
képes…”. Gondolj arra, hogy te sem teljesíted mindenki 
elvárását, és nem szeretnéd, ha ezt mindig az orrod alá 
dörgölnék. Ne felejtsd el, hogy mindez velem történik, és 
nem veled. Nekem nincs választásom, én nem tudok 
másként élni. 

Aki ismer bennünket, tudja, hogy harmadik 
gyermekünk, Dániel Endre autista. Nem, nem akarok 
arról írni, hogy mi mindent éltünk-élünk át, milyen 
harcot kellet  és kell még- megvívnunk. Ahogy 
mondani szokás, mindenkinek meg van a maga 
keresztje, és a miénk sem nehezebb, vagy göcsörtösebb 
a másénál. 
Segít-e a keresztek hordozásában Isten? Segít-e a 
fajdalom elviselésében a hit ?
Hiszen, mint létszik, a betegség nem válogat hívõ és 
nem hívõ ember között. Nem érdem alapján sújt le a 
csapás. Mert hogy hatalmas csapás, az biztos. Én 
magam is sokszor feltettem azt a kérdést, amelyet sokan 
mások is feltettek szenvedésükben. Hogyan teheti ezt 
Isten velünk! Miért engedte Isten, hogy ez 
megtörténjen velünk? Mit vétettem? Ezek azonban a 
fájdalomkérdései. Lehetséges azonban más 
megközelítés is: az, hogy nem Isten okozza a 
szenvedésünket. A zsoltáros azt írja: „ Tekintetem a 
hegyekre emelem: honnan jön segítség számomra? A 
segítség az Úrtól jön, aki az eget és a földet teremtette” / 
Zsoltárok: 121;1-2 /
Nem azt írja, hogy a „ fájdalom az Úrtól jön”, vagy 
„mert Ön megérdemli”, hanem azt írja: „ a segítség az 
Úrtól jön.”
Nem tudom, miért betegszik meg egyik ember, és miért 
nem a másik. Nem tudom elhinni, hogy Isten 
meghatározott okból, meghatározott emberekre 
betegséget küld- számítógépen sorsolja ki, hogy a héten 
kit érjen baleset, ki kapjon rákot, vagy melyik aranyos 5 
éves gyerekrõl derüljön ki, hogy autista -.A tudomány, a 
kriminológia, pszichológia talán tud  megalapozott 
érvekkel alátámasztott ok-okozati magyarázatot adni, 
de a fájdalom, az igazságtalanság érzete, az emésztõ 
bánat ott marad bennünk. Nem hiszem, hogy Isten 
akarta Dániel autizmusát. Azt azonban igen, hogy Isten 
ad erõt a mindennapok elviseléséhez, a küzdelemhez.  

Felhõsiné Kállai Ilona
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pálya kihasználtságáról, mennyire tájékozott, van-e olyan informá-
az talán mindenkit meg- ciója melyet megosztana velünk?
nyugtatna.
-  - Számszaki adatokat nem tudok, de a 

Városgondnokság embereitõl, illetve a - Az átadáshoz képest túl 
könyvelésekbõl az derül ki, hogy nagyon vagyunk a kezdeti nehéz-Az olvasóink is biztosan hallották már, hogy 
gazdaságos a pálya világítása. Locsolni csak ségeken. Szokatlan volt focis berkekben, a mûfüves labdarúgó pályák elterjedésével, a 
a nyári melegben kell, melynek szintén hogy itt már fizetni kell a pálya használatért, különbözõ gyártók és felhasználók érde-
nehéz lenne a tételes forintjait megmondani, de ezzel is megbarátkoztak a „mûkedvelõ” keinek ütközésével felmerült az igény a 
hisz a nagypályával együtt történik a sportolóink. Hála 'Istennek heti rendsze-mûfüves játékfelület alapvetõ minõségi jel-
gondozása. A bevételeknél szerintem már rességgel 3 - 4 alkalommal is bérlik a pályát. lemzõinek meghatározására. A FIFA és az 
több száz ezer forint jelentkezett, ami Ez azért is magas számnak bizonyul, mivel UEFA egyaránt komolyan kezdett foglal-
természetesen akkor képez majd igazi minden nap 15 órától 19.30-ig verseny-kozni a mûfüves pályákkal szemben támasz-
„hasznot”, ha véglegesen, tehermentesen a sportolóink használják a létesítményt. Ez a tott minõségi elvárások kidolgozásával, 
mienk lesz. Olyan ez is, mint egy lakás. A szám közel 100 fõt jelent, hisz az után-megfogalmazásával. A FIFA - a nemzetközi 
szép, kényelmes háznak ára van. Lakjuk, pótláscsapattól az ifiig, a felnõtt csapattal labdarúgás történetében elõször - 2002-ben 
miközben törlesztjük. Az egészséges, ízü-bezárólag az edzõink télen-nyáron itt tartják közzétette a játéktér minõségével kapcso-
letekre kevésbé káros edzési körülmények az edzéseket. Külön örülünk annak, hogy latos elvárásait, egyben áldását adta a mû-
adottak, s addig is mindenki élvezi a hasznát, városunk iskolái, a sportegyesületeink füves pályák minden rendszerû bajnokság-
amíg az úgynevezett „tartozást” rendezi a ingyen használhatják a pályát. (Természe-ban történõ használatára. Ez az áttörés a 
város. Gondoljunk csak a LOKI-ra. tesen elõzetes egyeztetést követõen.) mûfüves pályákat az edzõpályák szintjérõl a 
Mennyire elõre kellett látni és cselekedni Elmondhatjuk tehát, hogy a mûfüves pálya legfontosabb mérkõzések színterévé tette. 
ahhoz, hogy egy vidéki csapatot jegyez-az egész városé, minden sportszeretõ ember Rendkívül fontos célként fogalmazódott 
zenek. Ehhez biztos, hogy olyan stratégiai használhatja.meg, hogy ne csak pályák, de jó minõségû, 
tervekkel kellett rendelkezni, melynek az 

tartósan használható mûfüves pályák Úgy halottam, hogy a környezõ telepü- eredményei csak évekkel, akár tíz évekkel 
épüljenek az országban. Így esett, hogy lésekrõl is igénybe veszik a pályát. Igaz ez? késõbb mutatkoznak. Valahogy én így 
sikeres pályázatunk kapcsán városunkban is 

vagyok ezzel a mûfüves pályával. Lehet,  - Nagyon jó az értesülés, hisz a téli létesült egy új pálya. Remélem, a sokmilliós 
hogy most még a bevételek nem olyan felkészülések alkalmából nagyon kevés azon beruházás valóban hosszútávon tudja 
szembetûnõek, de a hozadéka, a jó hírünk és települések száma, ahol ilyen körülmények szolgálni sportolóinkat.
a jó körülmények már mérhetõek nálunk is.között lehet edzeni, és mérkõzéseket ren-Beszélgetésre invitáltam Murák Lászlót, a 

dezni. Ezért egyre magasabb az igény, hisz a  - Befejezésül engedjen meg egy utolsó BFC Klub titkárát, a már több mint egy éve 
pálya talaja Kelet-Magyarországon egyedül- kérdést: miért vállal ennyi feladatot, mi az, mûködõ mûfüves pálya kihasználtságának 
álló. Ezt szerencsére nem csak mi mondjuk, ami újabb és újabb erõt ad a szervezõ-okán. 
hanem a DVSC- DEAC, a Tája, Hajdúszo- munkához?
boszló, Nyíradony, Kaba, Berettyóújfalu Sokak szemében nem volt túl jó döntés a 

  - Fontosnak tartom a sportot, ezen belül is a csapatai is. De még a sokkal jobb körülmé-mûfüves-pálya megépítése. Drágának, talán 
gyerekek sportszeretetre nevelését. Az élet nyekhez szokott Felcsút MB-II. Labdarúgó-még „haszontalannak” is minõsítették ezt a 
és a sport egyaránt folyamatos kihívás. A csapata is nagyon jó véleménnyel volt a beruházást. Ön, mint szakember, és mint 
sportban a gyerekek, a fiatal tinédzserek meg pályánkról.sportbarát, hogyan látja ezt?
tanulnak nyerni és veszíteni, megtanulják, 

Van-e olyan terület, ahol azért lenne mit  - Ahhoz, hogy egy település, valóban hogy csak rajtuk áll mire lehetnek képesek. 
pótolni?várossá váljon, egy ilyen sportkomplexum is Ezért bár az én feladataim gyakran 

beletartozik. Sõt! Sok minden másra is „láthatatlanok”, szívesen futom a köröket a  - A kiszolgáló létesítmények hiánya, egy 
szükség volna még, mint például a sportcsar- pálya és az öltözõ, a büfé és a könyvelõ, a jobb útbejáró mindenképpen növelné a 
nokra, vagy egyéb munkahelyteremtõ be- buszrendelés és a szurkolópadok között. komfortérzetünket. Másrészt az edzések, 
ruházásra, de én sem „hagytam volna ki” ezt meccsek látogatottságát, s szerintem még a Köszönöm az idejét, s hívom Önöket is, a pályázati lehetõséget. Ez a pálya pálya bérlését, az-az a teljes kihasználtságát nézzenek ki a mûfüves-pályánkra. Lehet futni minõsített, a FIFA elõírásainak is megfelelõ, is fokozná. és focizni, vagy egyszerûen egy esti séta úti-I. osztályú besorolást kapott. Mint annyian a városban, nem sokat tudok én céljaként jöjjenek ki a Sporttérre. 

sem a pályafenntartási költségekrõl. Ön Egy keveset, ha mesélne az olvasóknak a 
Takács Erika

A Balmazújváros címû lap júniusi 
számában megjelent a Központi 
Általános Iskolában megrendezett 
„KISTÉRSÉGI NÉMET NYELVI 
VERSENY” eredménylistája, amely-
nek ötödik osztályos korcsoportjában 
téves adatot közöltünk.
Ebben a korosztályban második helye-
zést ért el az Egyesített Általános Iskola 
Kalmár Zoltán Tagintézményének csa-
pata. Tagjai: Csige Ivett, Hodosi Niko-
lett, Koroknai Mónika, Szabó Panna. 
Felkészítõ tanáruk Szeifert Péterné volt.
Az érintettektõl ezúton szeretnék 
elnézést kérni!  

A verseny célja: Segíteni a diákokat azon képességek kifejlesztésében, hogy közösen, összedolgozva 
oldjanak meg problémákat. Lehetõséget szeretnénk teremteni arra, hogy átéljék az együttgondolko-
dás örömét, és a logikus gondolkodás mellett készségeiket közvetlenül is bemutathassák diáktársaik 
elõtt, eközben pedig összemérhessék tudásukat.
A verseny résztvevõi: A versenyen azonos iskolába járó 3-8. osztályos tanulók évfolyamonként 
szervezõdõ 4 fõs csapatai vehetnek részt (egy iskolából akárhány csapat indulhat). A 3-6. osztá-
lyosok egy-egy, a 7. és 8. osztályosok két-két kategóriában versenyeznek aszerint, hogy általános 
iskolai („a”) vagy gimnáziumi („g”) osztályba járnak.
A megyei/körzeti (írásbeli) forduló idõpontja: 2009. október 16. (péntek), 14 óra 30 perc.  

A teljes, részletes versenyszabályzat a honlap Versenykiírás menüpontja alatt tekinthetõ meg.
További információk: 
a www.bolyaiverseny.hu oldalon, az info@bolyaiverseny.hu e-mail címen, illetve telefonon: 
de. 06-30-440-6870 (Nagy-Baló Teréz),  du. 15órától 06-30-386-2445 (Nagy-Baló András)

BOLYAI MATEMATIKA CSAPATVERSENY- versenykiírás 2009

„Az összedolgozás képessége az egyik legnagyobb érték az életben.”
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Egy oldalára borult tartálykocsi hozott izgalmakat a hármas csapatok 
kerékpáros-bajnokságán, mert a 10 tonna gázolajat szállító monstrum 
keresztben feküdt a tervezett útvonalon. Mivel a mûszaki mentés óvatos 
becslések szerint is, órákig eltarthatott, a szervezõk másik útvonalra helyezték 
át a rajtot, ahol tûzõ napsütés és erõs szél igencsak megnehezítette a 
kerékpárosok dolgát.

Az elit csapatoknál nem született meglepetés, a bajnoki mezeket a Magyar 
Kerékpáros Szövetség elnöke az FTC-Merida edzõjével küldte el, aki azzal a 
nem titkolt szándékkal adta át a verseny szervezõinek, hogy az 
eredményhirdetésen saját versenyzõin kívánja azokat viszont látni. Így is 
történt, a Berkesi András, Müllner Zoltán, Simon Balázs összeállításban 
rajtoló csapat már az elsõ fordítónál több mint egy perccel vezetett a 60 km-es 
távon - a rossz nyelvek szerint azért, mert Müllner Zoltán a saját esküvõjére 
volt hivatalos 16.00 órára, vissza Budapestre - végül 1 óra 19 perc 49 
másodperces idõvel hajtottak át a célvonalon. 
A második helyre a budapesti Atlantis Casino, a harmadik helyre a Szegedi 
KSC érkezett.

Az amatõr csapatoknál a budapesti Conrad, valamint a miskolci MVSC Volvo 
bizonyult a legjobbnak. A meghívott csapatoknak rendezett V.I.P. kategóriát a 
DSC-DSI nyerte, a dobogósok között számos egykori kerékpáros kiválóság 
vehetett át díjat Hadházi Pétertõl a MelaVit és Lengyelné Dr. Szilágyi 
Szilviától, az EthicSport képviselõitõl.

A rendezõk köszönetüket fejezik ki a rendezvény valamennyi támogatójának 
a felajánlott díjazásért, a Rendõrség, a Polgárõrség munkatársainak, valamint 
a Balmaz-Agro Kft-nek az útvonal biztosításáért.

 Magyar bajnokság (60 km)

Magyar bajnok: FTC-Merida (Berkesi András, Müllner Zoltán, Simon 
Balázs) 1:19.49 (Edzo: Hóbor Lajos)
2. Atlantis Casino (Szabó Tamás, Kiskó Gábor, Víg Zoltán) 1:21.38
3. Szeged KSC (Dévai Dániel, Hemmert János, Suhajda Balázs) 1:22.28
4. FTC Merida II. (Specziár Viktor, Jordán Péter, Vaskó József) 1:24.07
5. Blue Scorpions (Tallián Péter, Lorincz Gergely, Bozó Lajos) 1:24.45
6. Ózdi KE Karbona (Fábián Norbert, Lorincz Bence, Frölich Tamás) 1:28.03

 Amatõr verseny (40 km)

Masters korcsoport
1. MVSC Volvo (Menyhárt Zsolt, Toronya Attila, Szatmáry Csaba) 57:46 
2. Pécsi Kerékpárosok (Balázs Tibor, Brozovácz László, Erb Zsolt) 58:02 
3. Karbona (Huszár László, Papp Zoltán, Pelyhe László) 59:33

 Felnõttek
1. Conrad (Schettrer Zoltán, Verebélyi Viktor, Hagyó Zoltán) 55:49 
2. Biondo I. (Pós Gergo, Varga Zsolt, Rokob Jakab) 56:49 
3. Szeged KSC (Nagy András, Révész Gábor, Schleinig Rudolf) 56:51 

 V.I.P.
1. DSC-DSI (Dr. Varga Zoltán, Csörgi Péter, Kádár Csaba) 1:02.34 
2. Hörmann-Systematica (Hegedus Gyula, Kovács László, Hajdú Barna)  

1:05.04 
3. Alföld KSE (Dr. Uzonyi Attila, Orbán István, Juhász Imre) 1:16.37

Kocsár László
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A Balmazújvárosi FC U13-as labdarúgó csapata a megyei bajnokság második helyét 
szerezte meg a 2008-2009-es idényben. Az elõzõ szezon eseményeirõl Tóth Gábor 
edzõ tájékoztatja Olvasóinkat.
   Az ifjúsági csapat harmadik és a serdülõ gárda ötödik helyezése után egy újabb szép 
eredményrõl számolhatunk be. A BFC U13-as alakulata a megye 25 csapata közül az 
elõkelõ második helyen zárta a bajnokságot. Ennek a korosztálynak a csapatai két 
csoportban vívták mérkõzéseiket, majd a küzdelemsorozat végén az Északi és a Déli-
csoport elsõ és második helyezettjei jutottak be a megyei döntõ rájátszásába. A mi kis 
csapatunk Létavértes I. együttese mögött másodikként jutott be az elõdöntõbe. A 
négyes döntõ másik két csapata a Létavértes II. és a Debreceni SI alakulatai voltak. Ha 
hozzátesszük azt, hogy a Létavértes I. és II. számú csapatait elsõsorban debreceni és 
vidéki kiválasztott gyerekek alkotják, talán még szebb ez a siker, hiszen egyedüli 
vidéki gárdaként csak a BFC-nek sikerült a megye legjobb négy csapata közzé 
kerülnie és ott a második helyen végeznie. 
  Ezúton is szeretném megköszönni mindazoknak a munkáját, akik valamilyen 
formában hozzájárultak az alakulat sikeréhez. A köszönet elsõsorban a gyerekeknek 

szóljon, akik a futball (sport) iránti elkötelezettségüket bizonyítva hétrõl-hétre nagyszerûen helytálltak az edzéseken és a mérkõzéseken. Köszönjük az 
õket mindenben támogató szülõknek, nagyszülõknek, valamint a BFC vezetõségének. Elengedhetetlen volt a siker eléréséhez a megfelelõ anyagi 
támogatás, amelyet Balmazújváros Város Önkormányzata, Pál János autószerelõ és a Sziklai Távfelügyeleti Bt. Biztosított számunkra.
  A fent említett eredmények is bizonyítják, hogy a Balmazújvárosi FC-ben évek óta szisztematikus, tudatos utánpótlás-nevelõ munka folyik. 
Reméljük, hogy a következõ évek is  legalább ilyen sikeresek lesznek.

Puzsár Alex, Veres Imre, Szabados Máté, Székely István, Nemes Máté, Vénig Attila, Borza Marcell, Szilágyi István, Szabó Sándor, 
Lós Tibor, Gyökeres Dávid, Szabó János, Bozsányi Tamás, Bodnár Zoltán, Draveczky László, Bordás Zoltán, Szombati Kristóf, 
Eszenyi István, Jánosi Bence, Ludnai László, Kelemen Sándor, Géricz László, Erdei Bálint, Posta Norman, Kovács Balázs, Tóth Szabolcs

A  BFC õszi hazai mérkõzései: 

Augusztus 16.    17:00  BFC - Gyöngyös
Augusztus 29.    16:30  BFC - Maglód
Szeptember 13.  16:00  BFC - Putnok
Október 04.        14:30  BFC - Püspökladány
Október 18.        14:30  BFC - Jászberény
November 08.     13:30  BFC - Tura
November 15.     13:30  BFC - Ózd

A Balmazújvárosi FC játékos kerete:
 Barna László, Bánhegyi Zoltán, Nagy Gergõ (kapusok, Holb Tamás, Kiss Attila, Németi Norbert, Sárközi Szabolcs, Tornyai Viktor, Tóth Zoltán 
(védõk), Iszák Dániel, Kovács István, Murák Krisztián, Németi Gergõ, Radnai György, Szabó Balázs, Szabó Imre, Szabó Márton, Varga Mihály 
(középpályások,  Forgács Gergõ, Mizsák Richárd, Nagy Dániel, Nagy Szabolcs (támadók)
Edzõ: Szalánczi Tamás Bodnár László

A Balmazújvárosi FC játékos keretében történt 
változások:

Érkezõ játékosok:

Iszák Dániel (Létavértes), Mizsák Richárd 
(Létavértes ), Radnai György (Hajdúböszörmény)

Távozó játékosok:

Bene Attila (Mezõkövesd), Buglyó Ferenc (Kaba, 
kölcsönbe), Jókai Tamás (Kaba, kölcsönbe)

57-en vágtak neki a tábornak, ahol 

a résztvevõk megtanulhattak 

kajakozni, kenuzni

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 
támogattak bennünket az évek folyamán, 
akik hittek a tábor ötletében, és 
hozzájárulásukkal lehetõvé tették a 

megvalósulását. Köszönjük felbecsülhetetlen segítségüket!

Vöröskereszt Területi Szervezete, Balmaz-COOP Zrt. Postáné Kecskés Ilona, Rózsa Péter, 
Szegedi Lajos, Erdei Szikvíz, Kõnig Trade, Györfi János, Dobi János, Csörgõ István, Reál ABC 
Szabó Zoltán, Szilágyi Jánosné dr., Balmazújváros Város Önkormányzata, a táborozó felnõttek 
és a táborozó gyerekek szülei

Földesiné Tóth Erika

A Balmazújvárosi FC 
felkészülési mérkõzései: 

Tiszaújváros - BFC  1-1
Hajdúböszörmény - BFC  5-1
BFC - DVSC-DEAC  0-0
BFC - Mezõkövesd  0-4
BFC - DVSC IFI A  5-0
BFC - Hajdúszoboszló  6-0
BFC - Létavértes  2-2

A csapat tagjai:



KER KFTKER KFT

- Supralux mûgyantás vakolat
- Helyszíni számítógépes színkeverés
- Ingyen házhozszállítás 
   Balmazújváros  területén 
- Lábazati díszítõ vakolat 
  (gyöngyvakolat)
  Bevezetõ áron!
- Üvegszövetháló

- Polisztirol ragasztótapasz
- Homlokzat festékek
  helyszíni kikeveréssel,
  akár intenzív színekben is
- Beltéri színes falfestékek
  nagy választékban
- Díszlécek, rozetták készletrõl
- Csemperagasztók, fugázó anyagok

Szakirányú kiszolgálással várjuk kedves vásárlóinkat!
Cím: Balmazújváros, Veres P. u. 7. sz. A HÁTSÓ ÜZLETSORON.

00 00 00 00Nyitva tartás: H-P: 7  - 17 -ig, Sz: 7  - 12 -ig
Telefon: 52/240-339 

KÍNÁLATUNKBÓL:

Á    !L L A N D Ó A K C I Ó K

Típus Új ár Töltés ára Megakarítás

HP 56 5 650 Ft       2 900 Ft       2 750 Ft     

HP 57 9 220 Ft       2 650 Ft       6 570 Ft     

Összesen 14 870 Ft     5 550 Ft       9 320 Ft 

folytatódik a szülinapi akció!folytatódik a szülinapi akció!
2009. szeptember 1- október 31-ig2009. szeptember 1- október 31-ig

minden  10.000.- Ft feletti vásárlás
esetén  ajándékutalványt adunk!

minden  10.000.- Ft feletti vásárlás
esetén  ajándékutalványt adunk!

Központi ABC Áruházunknál
(Balmazújváros Veres P.u. 5.sz.)

Központi ABC Áruházunknál
(Balmazújváros Veres P.u. 5.sz.)

mûködik a parkoló felõli
vevõbejárat!!!

(Bevásárló kocsik az ajtón belül találhatók !)

mûködik a parkoló felõli
vevõbejárat!!!

(Bevásárló kocsik az ajtón belül találhatók !)

A  BALMAZ-COOP Zrt.A  BALMAZ-COOP Zrt.
boltjaiban:boltjaiban:

OCO
B sa ol rm áa vjz ú

ZRT

BALMAZ-

C !o do ép z, s a m ojó z s

C !o do ép z, s a m ojó z s
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